you are connected on
the current system time is: Tue May 27 23:29 2008
message of the day follows

welcome to #suburbansenshi2

Suburban Senshi is a community open to anyone with an interest in anime, sci-fi, chatting, finding good friends, and just simply enjoying the small things in life. For current news, network info, & other various oddities visit our homepage at

=|==== ------------------- NETWORK STAFF -------------------- ====|=

Network Admins..: Dr. Xadium, Shaldra Darkness


spiritflame, SpeedRcrX, Ikari Shinji

Diamond Dice Darkness, Indigo

Furu, Michael D

=|==== --------------------- TERMS OF USE --------------------- ====|=

Suburban Senshi, its staff, partners, and the people hosting it are *NOT* responsible for the content that passes through this server, nor are they responsible for *ANY* damages that might be a result of someone else's actions.Use of the Suburban Senshi IRC Network is a *PRIVILEGE* which may be removed at any time and for any reason by any of the staff of this irc network or the channel owners and Ops. BY POSTING IN THIS CHAT YOU EXPRESSLY CONSENT TO ALLOW YOUR POSTS TO BE USED IN THE SUBURBAN SENSHI CHAT LOGS AND ARCHIVED PUBLICALLY. Use of any Suburban Senshi chat rooms constitutes acceptance ot these terms.

=|==== ------------------- NETWORK RULES -------------------- ====|=

No flames - Be patient with beginners
No nukes - No abusing the server or its clients
No floods - No ban evading
No racism - No threats of abuse

=|==== ---------------- QUOTE OF THE DAY ---------------- ====|=

--=[ SpeedRcrX ]=--> Dammit you're not even old enough to be properly lolicon, you can't seduce anybody

=|==== ---------------- END MOTD ---------------- ====|=

*** Tue May 27 2008 LOG RESET - Please scroll up for the message of the Day
[23:30] <Furu II> I'm too young for Poker!
[23:30] * @Darkness Kusanagi heads over to Mini-Fu and gives it to him
[23:30] <TuxRainbow> Who's left with garments?
[23:30] * Furu II feels around blindly
[23:30] <starcat> No you're not.
[23:30] <Furu II> I claim this log in the name of not losing all my blood
[23:30] * @Mango-chan still has her dress
[23:30] <Furu II> Thank you, uhhh...person.
[23:30] <@Darkness Kusanagi> Shal :3
[23:30] * LOVELYgirl still has a tank top and underwear
[23:30] <starcat> Feel her chest and g-- aww you told him.
[23:30] <starcat> I was going to make him guess.
[23:30] <starcat> Possibly die but guess.
[23:31] <@Darkness Kusanagi> He's groping around in the air he'll probably get there anyways'
[23:31] <TuxRainbow> only two?
[23:31] <TuxRainbow> hmmm
[23:31] <starcat> hahaha, "groping" around in the air
[23:31] <Furu II> N-nononono ican'tbegropingchest DX
[23:31] <starcat> why not
[23:32] <@Darkness Kusanagi> but they're big and soft~
[23:32] <starcat> they're warm pillows
[23:32] <starcat> they just happen to have nipples and be attached to a samurai catgirl thing
[23:32] * Furu II is blushing bright red
[23:32] <Furu II> gah...I...that'
[23:32] <starcat> they won't bite!
[23:32] <starcat> ...I don't think.
[23:32] <LOVELYgirl> Oh please, they're just boobs.
[23:32] <starcat> Shaldra WILL they bite
[23:32] <@Darkness Kusanagi> no
[23:32] <@Darkness Kusanagi> no they won't
[23:32] <Furu> Do you really gotta tease the boy? He's bad enough with his devotion-to-someone-who-doesn't-love-him thing.
[23:32] <TuxRainbow> lol
[23:33] <starcat> Yes.
[23:33] * Furu II is flailing minorly
[23:33] <Furu II> I I I I I I I I I I I IIIII
[23:33] <starcat> Would you rather I tease you? :3
[23:33] <Furu> If it was you I wouldn't mind it at all~
[23:33] <TuxRainbow> Well, someone has to
[23:33] <starcat> How about Shaldra?
[23:33] * Furu II gropesjustbrieflyandthengoestorunoff
[23:34] <@Darkness Kusanagi> ee!
[23:34] <starcat> Shotashaldra.
[23:34] <Furu> I only have eyes for one hot woman in this room, dear, and that's the one who I am married happily to.
[23:34] <@Diamond Dice Darkness> @Mango-chan draws [J♣] [9♦] [Q♣] [7♣] [A♥]
[23:34] <@Darkness Kusanagi> I'm drunk I totally getaway with it~
[23:34] * starcat sliiides shaldra a pack of cigarettes and a lighter
[23:34] <@Diamond Dice Darkness> LOVELYgirl draws
[23:34] <starcat> now smoke one and follow him and ask him if it was good for him too
[23:35] <@Diamond Dice Darkness> LOVELYgirl draws [9♣] [4♣] [6♥] [4♠] [Q♠]
[23:35] <starcat> Furu-kun, I love you. :D Have I said that yet?
[23:35] <starcat> Even if you're delusional. ♡
[23:35] <@Mango-chan> you win~
[23:36] * @Darkness Kusanagi kicks back with a miffle-tan between her breasts and crosses her legs
[23:36] * @Darkness Kusanagi chugs back sakeeeeeeeee
[23:36] <LOVELYgirl> Oks.
[23:36] * @Mango-chan telekinetically loses her panties without lifting her dress.
[23:36] <Furu> You say that all the time ♡ And I am happy with being delusional
[23:36] * Furu II is secretly lurking about the windows
[23:37] <LOVELYgirl> That's a nifty trick, Mango
[23:37] <@Darkness Kusanagi> I need clothes
[23:37] * Furu kisses his waifu
[23:37] * @Darkness Kusanagi digs through the closet
[23:38] <@Diamond Dice Darkness> @Mango-chan draws [K♦] [5♦] [5♠] [4♠] [6♦]
[23:38] * @Darkness Kusanagi pulls out a seifuku
[23:38] <@Diamond Dice Darkness> LOVELYgirl draws [K♦] [K♥] [7♥] [9♦] [8♦]
[23:38] <@Darkness Kusanagi> eh why not!
[23:38] * @Darkness Kusanagi pulls it on
[23:38] <@Mango-chan> you win again!
[23:38] <starcat> desu.
[23:38] * starcat is now known as Dr. Hanyu
[23:38] <@Darkness Kusanagi> There's other things too
[23:38] * Dr. Hanyu climbs out from under the sofa
[23:38] <LOVELYgirl> Apparently!
[23:39] * @Mango-chan removes her bra without removing her dress.
[23:39] <Furu> Also isn't that way too small to be comfortable and uh yeah never mind
[23:39] <@Darkness Kusanagi> nurse outfits and maid outfits and my god what is this
[23:39] * Furu looks at Dr. Hanyu.
[23:39] *** Dr. Hanyu is starcat dressed in a cute white doctor's labcoat with a stethoscope around her neck. She looks official! And is not a skrull or cardboard cutout.
Her image Song is: .

[23:39] <@Darkness Kusanagi> a miko outfit?
[23:39] <Furu> ♡_♡
[23:40] * Furu hugs Jalissa, still in a nudely state
[23:40] * @Darkness Kusanagi tosses Furu pants
[23:40] <Dr. Hanyu> Not a nurse!
[23:40] <Dr. Hanyu> a DOCTOR
[23:41] <Dr. Hanyu> DOCTORS WIN
[23:41] <@Darkness Kusanagi> totally a nurse
[23:41] <@Diamond Dice Darkness> @Mango-chan draws [6♠] [9♥] [2♥] [A♣] [2♠]
[23:41] <@Darkness Kusanagi> WHO WANTS THE MAID OUTFIT
[23:41] <@Diamond Dice Darkness> LOVELYgirl draws [5♦] [A♥] [4♥] [8♦] [9♦]
[23:41] <@Mango-chan> I'll take it!
[23:41] * @Darkness Kusanagi tosses Mango the maid outfit
[23:41] <@Mango-chan> hm
[23:41] <@Mango-chan> you have the higher ace
[23:41] <@Mango-chan> :/ I lose
[23:41] <LOVELYgirl> Again?
[23:42] * @Mango-chan pulls off her dress.
[23:42] <@Mango-chan> yeah
[23:42] <LOVELYgirl> It that it?
[23:42] * @Mango-chan is naked, but quickly rushes to the bathroom
[23:42] <LOVELYgirl> *Is
[23:42] * @Mango-chan is away: changey time
[23:43] <Furu> That's cheating! Even starcat spent some time nude and she's fairly shy.
[23:43] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (That was fun... but Terra will be so mad at me :/)
[23:43] <Furu> there anything for me in there?
[23:44] <LOVELYgirl> Well no one said she had to.
[23:44] <@Darkness Kusanagi> a gimp mask?
[23:44] <Dr. Hanyu> ...
[23:44] <Dr. Hanyu> she wasn't wearing a bra?
[23:44] * Dr. Hanyu raises an eyebrow
[23:44] <@Darkness Kusanagi> I wasn't?
[23:44] <@Darkness Kusanagi> I find them uncomfortable
[23:45] <Dr. Hanyu> yes well you're huge.
[23:45] <Furu> NO GIMP MASK D:
[23:45] <Dr. Hanyu> What would it do anyways?
[23:45] * @Darkness Kusanagi tugs the shirt down XD
[23:45] <Furu> There's gotta be something! I can't be nude forever.
[23:45] * Furu is covering himself >_>
[23:45] * @Darkness Kusanagi digs
[23:45] <@Darkness Kusanagi> Uhh
[23:46] <@Darkness Kusanagi> tuxedo pants
[23:46] * LOVELYgirl tosses Furu a Tshirt
[23:46] * Furu wears t-shirt and just tugs it down enough to cover himself
[23:47] <Furu> There we go.
[23:48] * Furu sits next to Jalissa.
[23:48] <Dr. Hanyu> Woo?
[23:48] <@Darkness Kusanagi> TOM CRUISE IS A NAZI
[23:48] <@Darkness Kusanagi> (in his new movie but not hte point)
[23:48] *** Ultraman Mu [] has joined #suburbansenshi2
[23:48] <+Luna-P> y0 Ultraman Mu
[23:49] <LOVELYgirl> Hihi!
[23:49] * Ultraman Mu is now known as Taki Kensei
[23:49] <Furu> That was random! D:
[23:49] * @Darkness Kusanagi holds up Steven Colbert Report
[23:49] <Taki Kensei> hey, Miara
[23:49] <Taki Kensei>
[23:49] <Taki Kensei> when I'm in Ultra form
[23:49] <Taki Kensei> .....yeah
[23:49] * LOVELYgirl puts her pants and 2nd tank top and bracelet and barretts back on
[23:50] <LOVELYgirl> Ne, Taki, I won!
[23:50] <Taki Kensei> that's good
[23:50] * Taki Kensei tries to smile a bit
[23:50] * @Darkness Kusanagi chugs back sake
[23:50] <LOVELYgirl> You okay?
[23:50] <Taki Kensei> yeah...I'll be fine
[23:51] <@Darkness Kusanagi> if only this seifuku fit
[23:51] * Furu II throws a brick through an (open) window and hides
[23:51] * @Darkness Kusanagi picks up brick?
[23:52] * LOVELYgirl looks at Taki thoughtfully
[23:52] * @Darkness Kusanagi eyes it and hiccups
[23:52] <Taki Kensei> just needed a fly
[23:53] <LOVELYgirl> Ah.
[23:53] * The brick has chocolates attached to it and what looks like the start of a note that quickly decends into gibberish
[23:53] * @Darkness Kusanagi blinks
[23:53] * @Darkness Kusanagi attempts to read the note!
[23:53] <LOVELYgirl> It's daytime on the other side of the world, want to go find something to do?
[23:53] <Taki Kensei> helped a bit
[23:54] <Taki Kensei> ..yeah sure
[23:54] <The note> I chocolates sorry didn't mean to asdfgherthjj
[23:54] * @Darkness Kusanagi giggles
[23:55] * @Darkness Kusanagi falls over @_@
[23:55] <LOVELYgirl>, warm, or cold place?
[23:55] * @Darkness Kusanagi is away: tooo much sakeeeeeeeeee
[23:55] <Taki Kensei> warm..I don't do well in the cold
[23:56] <LOVELYgirl> Alrighty then.
[23:56] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (Stand up and watch me!)
[23:56] *** Taki Kensei [] has left #suburbansenshi2 (I need thinking time)
[23:58] * Furu coughs.
[23:58] <Furu> ;_; I'm still siiiiiiiiick.
[23:58] <Dr. Hanyu> :<
[23:59] <Furu> Do you wanna come home with me honey? :<
[23:59] * Dr. Hanyu hugs Furu!
[23:59] <Dr. Hanyu> I'll make you some soup.
[23:59] <Furu> |3
[23:59] <Furu> Yaaaaay soup.
[23:59] * Furu is away: and will you carry me too? :D
[00:01] * Dr. Hanyu is away: No. I'm weak.
[00:01] * @Mango-chan is back
[00:02] * @Mango-chan scrambles home
[00:02] *** @Mango-chan [] has left #suburbansenshi2 (bed time.)
[13:00] <> (( shal, you around? ))
[13:01] <zairafirefly> (( meh. stupid passwordy thing. ))
[13:01] <@Darkness Kusanagi> (( ? ))
[13:02] <zairafirefly> (( is it mew justee or mew jestee? ))
[13:02] <@Darkness Kusanagi> (( jestee ))
[13:03] <zairafirefly> (( ok. thanks. ))
[13:03] * @Darkness Kusanagi is away: hung over @_@
[13:09] <zairafirefly> (( also Rai, you have a PM ))
[17:20] <@Mango-chan> It's quiet
[17:20] <@Mango-chan> too quiet
[17:24] <@Mango-chan> Be careful! It's a trap!
[17:24] * @Mango-chan dives out of the way
[17:51] <TuxRainbow> A trap? Where?
[17:51] * TuxRainbow searches
[19:27] * TuxRainbow is away: nothing here
[19:51] * @Michael D pokes the box with a Bokken
[19:51] * @Darkness Kusanagi begins epic bokken battle with Mike!
[19:52] * @Michael D clashes Bokken in EPIC ASIAN CINEMA FASHION
[19:54] <@Darkness Kusanagi> [horrible dub voice] how dare you enter my land you scum!
[19:55] <@Michael D> [H.D.V] I am hear to avenge my family. You killed them. I can not let you live.
[19:55] * @Michael D moves his hand, it makes a SNAP POW sound
[19:55] * @Darkness Kusanagi goes flying back!
[19:56] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] I did not kill your family you fool! It was the emperor's men!
[19:57] <@Michael D> [H.D.V]i do not believe you. You bear the emperors crest!
[19:58] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] I was force to go into his service to stay alive! I want him dead just as you do.
[19:59] <@Michael D> [H.D.V].....Then we must join forces.
[19:59] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] That is the only way we can defeat the emperor.
[20:01] <@Michael D> [H.D.V]Indeed. We know have great strength, Let us off to invade his palace.
[20:02] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] He is in the west, I can get us inside!
[20:02] <TuxRainbow> Bokken fight
[20:03] <@Michael D> [H.D.V]Look, one of the emperors men*points his bokken at Tux*
[20:03] <TuxRainbow> [HDV] Spare my life
[20:04] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Oh no. If he gets back he'll give away my secret!
[20:04] <@Michael D> [H.D.V] Nonsense, you have come to kill us. We must kill you now.
[20:04] * TuxRainbow kung fu fights
[20:05] * @Michael D uses superior reach of the Bokken to deliver a Nut-fu shot to the mommy daddy button
[20:05] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Haa! That certainly must have hurt!
[20:06] <TuxRainbow> [HDV] It did *falls over*
[20:08] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] we must tie him up and take him with us. There is no other choice now. we cannot be discovered!
[20:15] <@Michael D> [H.D.V] Indeed. Get the rope!
[20:15] <@Michael D> (( lawls, people at the front door. ¯\(º_o)/¯ ))
[20:16] * @Darkness Kusanagi collects one well placed rope and begins tieing up Tux
[20:17] <@Michael D> [H.D.V] Ha ha, now we have an advantage
[20:18] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] we must go swiftly like the wind!
[20:20] <@Michael D> [H.D.V]We must be warry of the ten fists of the poison coated star of the tiger crane
[20:21] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Then we must circle around and take them by surprise!
[20:22] <@Michael D> [H.D.V] What is there are traps/
[20:22] <@Michael D> ?
[20:23] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Then we must be cautious.
[20:25] <@Michael D> [H.D.V]Should we use our captive as bait?
[20:26] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Yes!
[20:29] * @Michael D ties Tux to a large stick
[20:29] <@Michael D> [H.D.V] As long as he is in front of us, he will trigger the traps for us
[20:30] * TuxRainbow leads the way
[20:30] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Excellent! That way we will not die!
[20:31] * TuxRainbow triggers a trap, nearly getting killed
[20:31] <TuxRainbow> [HDV] Such is the fate of the losers
[20:31] <@Michael D> [H.D.V] Ah, it works! Let us use our shield to invade properly now
[20:33] * TuxRainbow continues on towards the throne room
[20:33] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] We have come at a good time, the guards seem to be out.
[20:33] <TuxRainbow> {HDV] The Emperor is here.
[20:34] * TuxRainbow bows
[20:36] <@Michael D> [H.D.V]Oh ho
[20:37] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] What should we do! it appears he has not notice us yet
[20:38] <@Michael D> [H.D.V] Let us slay the tyrant
[20:39] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Yes! Quickly! Kill him!
[20:43] * @Michael D uses his mighty Bokken to attack the evil magistrate
[20:43] * @Mango-chan is back
[20:44] <@Mango-chan> .....?
[20:44] <TuxRainbow> wb
[20:44] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Stab him!
[20:44] <@Michael D> [H.D.V] Hark, the fair daughter of the evil magistrate arrives
[20:45] <TuxRainbow> {HDV] No... not her
[20:45] * TuxRainbow is crying
[20:48] <@Michael D> [H.D.V]Look away, i do not wish to kill your father befoe your eyes
[20:52] <@Mango-chan> [H.D.V] oh no! You are to slay my father!
[20:53] <@Mango-chan> [H.D.V] Spare him or I shall challenge you!
[20:53] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] On no!
[20:56] * @Mango-chan gets her bokken!
[20:56] <@Michael D> [H.D.V]Such an unforsen outcome!
[20:58] <@Michael D> [H.D.V]How can i battle an innocent young madien
[20:59] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] I must fight her, you kill the emperor!
[21:01] * @Mango-chan runs with epic CGI and goes to use kung fu on the female warrior!
[21:01] * @Darkness Kusanagi goes into battle!
[21:03] * @Michael D makes move to end the emperor's cruel terror reign
[21:04] * @Mango-chan fights with Sakura petals clearly falling as she combats!
[21:04] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] You are a skilled fighter!
[21:04] <@Mango-chan> [H.D.V] As are you. But I am clearly to be victor! For the empire!
[21:05] * @Darkness Kusanagi loses her bokken!
[21:06] <@Mango-chan> haha! I am clearly the victor!
[21:06] <@Michael D> [H.D.V] Oh noes!
[21:06] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] I will never back down!
[21:06] <@Mango-chan> [H.D.V] But you have clearly lost!
[21:07] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] I have not lost as long as I am alive!
[21:07] <@Mango-chan> [H.D.V] Then I shall call for my castle Guard!
[21:07] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Quickly warrior! Kill the emperor while you have the chance!
[21:07] * @Mango-chan calls for castle guard.
[21:08] <TuxRainbow> {HDV] The guards will end your treachery
[21:09] <@Mango-chan> [H.D.V] Oh no, but you are the emperor's guards!
[21:10] * @Michael D slays the vile emperor, once and for all!
[21:11] * TuxRainbow mourns the loss of the emperor
[21:12] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] YES! Revenge is ours!
[21:13] <@Mango-chan> I will enact my revenge one day!
[21:13] * @Mango-chan flees!
[21:13] <@Mango-chan> [H.D.V]^
[21:13] <@Michael D> [H.D.V] The populace is free!
[21:14] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] Oh great warrior, I love you!
[21:15] <@Michael D> [H.D.V]Come, let us make our escape into the night
[21:16] * @Darkness Kusanagi runs after the great warrior!
[21:18] * @Michael D takes the young warrior priestess by the hand
[21:21] <@Darkness Kusanagi> [H.D.V] We are wanted outlaws now, great warrior. What should we do?
[21:26] <@Michael D> [H.D.V]Live, we must live
[21:32] * @Darkness Kusanagi walks off into the sunset with the great warrior!
[21:32] * @Michael D declares their new life to begin!
[21:33] <@Darkness Kusanagi> Okay I can't do this without cracking up XD
[21:33] <TuxRainbow> lol
[21:35] <@Michael D> It was fun though!
[21:36] <@Darkness Kusanagi> Warrior Priestess? XD
[21:36] <TuxRainbow> that it was
[21:36] <@Mango-chan> Zomg ninja priestess pirate
[21:37] * @Darkness Kusanagi puts on ninja mask and pirate hat
[21:37] * @Darkness Kusanagi adds a miko outfit
[21:37] <TuxRainbow> lol
[21:39] <@Darkness Kusanagi> arrr kami-sama
[21:41] * @Mango-chan is away: fooood! nom nom pizza
[21:42] <@Darkness Kusanagi> :r
[21:42] <@Michael D> We need more random fun
[21:42] <@Michael D> which reminds me.
[21:42] <@Michael D> WHAT EVER HAPPENED THE KAMEN MASK NIGHT ¯\(º_o)/¯
[21:43] <@Darkness Kusanagi> GOOD QUESTION
[21:43] * @Darkness Kusanagi is now known as Schoolgirl Shaldra
[21:46] * @Michael D is now known as Schoolboy Mike
[21:46] <Schoolgirl Shaldra> Mike-kun where have you been!
[21:48] <Schoolboy Mike> I don't know. It feels like i've been stuck on "pause" for monthes. D:
[21:48] <Schoolgirl Shaldra> I somehow know that feeling :/
[21:49] <Schoolboy Mike> yeah, and apparently we're the only ones in school now.
[21:50] <Schoolgirl Shaldra> THE YOUMA MUST HAVE KILLED THE REST
[21:50] <Schoolboy Mike> OH GOD, YOU'RE RIGHT
[21:50] <Schoolgirl Shaldra> THIS ISN'T SHOJO AT ALL
[21:51] <Schoolboy Mike> This is like End of Eva. D:
[21:52] <Schoolgirl Shaldra> ... don't you dare masturbate over my comatose body.
[21:52] * Whiny Angsty Nerd has sex with his cloned twin mother
[21:52] * Whiny Angsty Nerd uses his powers to restore the world
[21:52] * Whiny Angsty Nerd has made everything happy and flowery again but it will take a week to wash out the LCL
[21:53] * Whiny Angsty Nerd is being strangulated by a LAtvian redhead undergoing thermal expanasion
[21:53] *** Whiny Angsty Nerd has quit IRC (dead)
[21:53] <TuxRainbow> heh
[21:53] <TuxRainbow> We don't need any more nerds here
[21:57] <Schoolboy Mike> D: but but but....
[21:58] <Schoolgirl Shaldra> no D:<
[21:59] <Schoolboy Mike> awwww. D: I'm never gonna get any.
[22:00] <Schoolgirl Shaldra> you have girls fawning over you, put on your mask and get laid!
[22:01] <Schoolboy Mike> But they're horny for the Mask, not mee.
[22:01] <Schoolgirl Shaldra> ... you ARE the mask
[22:01] <Schoolgirl Shaldra> I don't even get lolicons.
[22:02] <Schoolboy Mike> they don't know that though.
[22:02] <Schoolgirl Shaldra> that doesn't mean you don't get laid
[22:04] <Schoolgirl Shaldra> umf umf umf
[22:07] <Schoolboy Mike> We're floundeing! ¯\(º_o)/¯
[22:08] <Schoolgirl Shaldra> well you can at least get sex!
[22:15] <TuxRainbow> Yay, sexins
[22:17] <Schoolboy Mike> We need to get the ratings up, or they'll cancel us D:
[22:19] <Schoolgirl Shaldra> well~
[22:20] * Schoolgirl Shaldra wanders over to Mike-kun, taking her glasses off
[22:20] <Schoolgirl Shaldra> I can think of ways to fix all of our problems~
[22:22] <Schoolboy Mike> really?
[22:22] <Schoolgirl Shaldra> mmm-hmm~
[22:24] <TuxRainbow> :D
[22:25] <Schoolboy Mike> and Whats that?
[22:25] * Schoolgirl Shaldra runs a finger down Mike-kun's chest
[22:27] * Schoolboy Mike turns bright red
[22:28] * TuxRainbow awaits the Japanese FCC
[22:28] * A mouse runs by, with a large p[TAB A]s growing out of it's back, singing this*nsfw*
[22:28] <Schoolgirl Shaldra> ....
[22:28] <Schoolgirl Shaldra> ya sorry Mike-kun any mood that existed is gone.
[22:28] <TuxRainbow> With the wind, as it were
[22:29] *** @Mango-chan [] has joined #suburbansenshi2
[22:29] *** spiritflame sets mode +o @Mango-chan

[22:29] <+Luna-P> y0 @Mango-chan
[22:29] <Schoolboy Mike> Yeah, It just nosedived
[22:29] <TuxRainbow> wb, Mango
[22:29] <@Mango-chan> ty!
[22:30] <@Mango-chan> so so so
[22:31] *** Schoolboy Mike has left #suburbansenshi2 (and I'd better go)
[22:31] * Schoolgirl Shaldra is away: buying leeks
[22:32] <@Mango-chan> ....D:
[22:33] <TuxRainbow> Yup...
[22:40] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (Job fair tomorrow.)
[23:33] * Jaxmin sits on a couch
[23:33] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[23:33] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[23:33] * Taki Kensei walks in
[23:34] * Jaxmin looks at Taki Kensei.
[23:34] *** Taki Kensei is has wavey brownish hair, bright eyes and a smile like the sun. acts as if from another world
His image Song is: "The Inner Light" by Jay Chattaway.

[23:34] <Taki Kensei> hello there
[23:35] <Jaxmin> Hello.
[23:35] <Taki Kensei> are you *sits down*
[23:36] <Jaxmin> I'm fine.
[23:36] <Jaxmin> Yourself?
[23:37] <Taki Kensei> I'm fine I suppose
[23:38] <Jaxmin> You suppose?
[23:39] <Taki Kensei> just had some things on my mind
[23:42] <Jaxmin> I see.
[23:43] <Taki Kensei> oh...I'm Taki Kensei
[23:43] <Jaxmin> Jax.
[23:44] * Jaxmin extends his arm
[23:44] * Taki Kensei shakes Jaxmin's hand
[23:45] <Jaxmin> So..Taki. What do you do?
[23:47] <Taki Kensei> oh..I work at a grocery...and as a member of KAT
[23:48] <Jaxmin> And KAT is...
[23:49] <Taki Kensei> Kaiju Attack Team
[23:50] <Jaxmin> And what's your role with them?
[23:52] <Taki Kensei> well.....I do mointering duty at times..and field-duty other times....
[23:53] * Jaxmin nods
[23:53] <Taki Kensei> it depends on the mission
[23:55] * Jaxmin watches Taki closely
[23:55] <Taki Kensei> is...something wrong?
[23:56] <Jaxmin> No.
[23:57] <Taki Kensei> um....ok.......
[23:57] <Taki Kensei> uh..what do
[23:58] <Jaxmin> Mostly run meetings, direct projects, that kind of stuff.
[00:01] <Taki Kensei> ahhh...I see........*wipes his brow*
[00:01] <Jaxmin> Something wrong?
[00:02] <Taki Kensei> oh no no no no no no everything's fine
[00:03] * Jaxmin raises an eyebrow
[00:03] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[00:03] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[00:03] <LOVELYgirl> Hello!
[00:04] <Taki Kensei> oh hi, miara!! *is visibly sweating*
[00:05] <Jaxmin> Hello
[00:05] <LOVELYgirl> Hey Taki!
[00:05] <LOVELYgirl> dia! *hugs Jax*
[00:06] <Taki Kensei> .....
[00:07] <Jaxmin> Hey Miara. How are you?
[00:07] <LOVELYgirl> I'm good! It went really well, Eiry loved it!
[00:07] * LOVELYgirl nods
[00:08] * LOVELYgirl looks at Taki.
[00:08] <LOVELYgirl> Are you okay?
[00:09] <Taki Kensei> so...he's....
[00:10] <LOVELYgirl> This is my dad! Dad, this is Taki!
[00:10] <Taki Kensei> um..hello...sir..
[00:12] * Taki Kensei bows his head poliety
[00:13] <Jaxmin> Jax is fine.
[00:14] <Taki Kensei> um..alright Jax sir
[00:19] <LOVELYgirl> Taki, it's just dad...
[00:19] <Taki Kensei>'s just.....nervious
[00:22] <Taki Kensei> you're daughter is quite wonderful, Jax ^^
[00:22] <Taki Kensei> *your
[00:22] <Jaxmin> I should be going, that's about all the free time I've got for today.
[00:22] * Jaxmin smiles at Taki's comment.
[00:22] <Jaxmin> She certainly is unique.
[00:23] <Taki Kensei> night, Jax
[00:23] * LOVELYgirl makes a face
[00:23] *** Jaxmin [] has left #suburbansenshi2
[00:24] * Taki Kensei nearly falls off the sofa
[00:24] <LOVELYgirl> O_o
[00:24] <LOVELYgirl> Are you okay???
[00:26] <Taki Kensei> yeah....just.....didn't expect to meet him
[00:26] <LOVELYgirl> He doesn't usually come here...
[00:28] <LOVELYgirl> I think he likes you.
[00:28] <Taki Kensei> um really?
[00:29] <LOVELYgirl> You know when a HW Lupa doesn't like you.
[00:29] * Taki Kensei nods
[00:30] <LOVELYgirl> Besides, he just met you.
[00:30] <Yaijinden> Usually there are knives involved.
[00:31] * LOVELYgirl grows her claws. "If you mean these, maybe."
[00:31] <LOVELYgirl> Hi Yai!
[00:31] <Taki Kensei> hello, yai
[00:31] <Yaijinden> Anything wielded by hand to cut something suffices.
[00:32] <Yaijinden> I hope the evening finds the both of you well? :)
[00:32] <LOVELYgirl> I'm good!
[00:33] <Taki Kensei> I'm fine *wipes away the sweat from his face*
[00:35] <LOVELYgirl> Are you sure? You looked pretty pale there for a minute.
[00:36] <Taki Kensei> heh...just need to get over the shock
[00:36] <Yaijinden> Electric Boogaloo?
[00:36] <LOVELYgirl> Well they'd rather meet you informally than have some big thing.
[00:38] * Taki Kensei nods
[00:38] <LOVELYgirl> They get enough of that from people.
[00:39] <LOVELYgirl> So, how was your day?
[00:39] <Taki Kensei> my day was....busy
[00:40] <LOVELYgirl> Oh? Monster chasing?
[00:41] <Taki Kensei> yeah....and battle
[00:41] <LOVELYgirl> Oo! How'd it go?
[00:42] <Taki Kensei> managed to win....with 25 seconds remaining on my colour timer
[00:43] <LOVELYgirl> I guess that's kind of close?
[00:43] <Taki Kensei> very
[00:43] <Taki Kensei> I only have a three min. limit
[00:44] <LOVELYgirl> Oh. So you have quick, concise battles and need to wrap 'em up quick.
[00:45] <Taki Kensei> exactuly...otherwise I return to human form..
[00:45] <LOVELYgirl> That would be bad :<
[00:46] <LOVELYgirl> Has that ever happened to you?
[00:47] <Taki Kensei> once
[00:47] <LOVELYgirl> Really? What did you do??
[00:48] <Taki Kensei> I was lucky enough to survive without serious injury
[00:48] <LOVELYgirl> Who defeated the monster, then?
[00:49] <Taki Kensei> the team finished it off
[00:49] <LOVELYgirl> Well if it happens again, you call me. Okay?
[00:49] <Taki Kensei> yes..I will
[00:51] <LOVELYgirl> Yai, are you still here?
[00:52] <Yaijinden> I'm still alive thus far. :)
[00:53] <LOVELYgirl> Good!
[00:53] <Taki Kensei> always good to be alive
[00:54] <LOVELYgirl> Anything interesting going on with you lately, Yai?
[00:54] <Yaijinden> I disagree on the general rule but on the specific I will concur. ♫
[00:55] <Yaijinden> Plenty of things, none of which I have the time or willpower to explain the context required.
[00:55] <LOVELYgirl> Aw.
[00:55] * Taki Kensei nods
[00:56] <Yaijinden> Aside from the liberation of letting go, though. I think that might be readily understood.
[00:57] <LOVELYgirl> Yeah! What did you let go?
[00:58] <Yaijinden> The desire to fight my habits.
[00:58] <LOVELYgirl> Self-acceptance, then!
[00:58] <Yaijinden> I might say self-resignation. But it's very contenting.
[01:00] <Yaijinden> I'm doing what I was meant to do. :)
[01:00] <LOVELYgirl> Good~
[01:00] <Taki Kensei> that's good
[01:02] <Yaijinden> It's pleasing is what it is. I myself would be hesitant to call it "good."
[01:02] * Yaijinden sprawls out
[01:05] * Taki Kensei blinks..and gets himself a Coke
[01:07] <Yaijinden> how about a car-bo-na-ted so-da ♫
[01:08] <Taki Kensei> huh?
[01:08] <LOVELYgirl> He wants a coke.
[01:08] <Yaijinden> Clearly your cinematographic experience has not led you to Kung Pow.
[01:10] <Taki Kensei> I don't belive it has
[01:10] <Taki Kensei> (( great quote though, Yai XD ))
[01:12] * LOVELYgirl yawns and curls up on the couch
[01:13] <Taki Kensei> tired, Miara?
[01:13] <LOVELYgirl> Yesu
[01:15] * Taki Kensei sits near her
[01:16] * LOVELYgirl is away: zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
[01:18] <Yaijinden> D'awws.
[01:18] * Taki Kensei blushes a little for some reason
[01:19] <Yaijinden> It's good to have that trust, isn't it?
[01:20] <Taki Kensei> is
[01:25] <Taki Kensei> I should probably head back to my apartment
[01:25] * Taki Kensei picks up Miara
[01:25] <Taki Kensei> night, Yai..take care of yourself
[01:26] <Yaijinden> We'll see if I have the time to do so. :)
[01:27] *** Taki Kensei [] has left #suburbansenshi2 (heading back to my apartment)
[01:28] * Yaijinden turns over onto his stomach, watching the patterns in the carpet
[01:35] <Yaijinden> Eyes, everywhere.
[02:48] <Yaijinden> I see you see me see you recursions.
[03:19] <Yaijinden> There comes a point, though, when who's watching who becomes tangential.
[03:20] <Yaijinden> No more holding myself back. Not for this.
[03:21] <Yaijinden> It's too much fun. ♡
[03:21] *** Yaijinden [iä] has quit IRC (To recreate all "it was" into a "thus I willed it" -- that alone should I call redemption.)
[13:11] *** daylily [] has joined #suburbansenshi2
[13:11] <+Luna-P> y0 daylily
[16:28] *** daylily [] has left #suburbansenshi2
[17:05] <dooky> Perhaps I am being overly picky
[17:06] <dooky> But when people insist on linking to the first page of my comic rather than the front page, it vexes me greatly.
[17:06] <dooky> Hey guys, if I wanted the first thing you saw to be the crappy first page, I would put it on the front page.
[17:07] <dooky> That is all.
[17:07] <dooky> I don't even know why I'm typing this here!
[17:08] * dooky laughs... a little TOO hard.
[17:36] * dooky kicks the box.
[17:36] <dooky> There is nothing actually wrong with the box. That was just a tactic to make it known that I am still here.
[17:37] <dooky> And now the box is entirely filled with me talking to myself. This casts an uncertain light on my psychological stability, to be sure.
[17:38] <TuxRainbow> heh, like any of us were stable to begin with
[17:43] <dooky> All chatboxers are equally unstable, but some are more equally unstable thatn others.
[17:44] <TuxRainbow> Very, very true
[17:46] <dooky> And now it doth seem the box has taken a trip to Lag Town.
[17:47] <TuxRainbow> Hmm
[17:47] <TuxRainbow> no lag here
[17:47] <dooky> Oh...
[17:48] <dooky> It seems to have recovered now.
[17:48] <dooky> I am the original boy who cried lag.
[17:49] <TuxRainbow> :)
[18:15] <Furu II> Laaaaaaaaaag.
[18:17] * TuxRainbow kills lag
[18:18] * Furu II lagbattles?
[18:18] <TuxRainbow> Darn lag
[18:18] <@Shinji Ikari> i am the man that cried AWESOME
[18:19] <TuxRainbow> !awesome
*** Shinji Ikari's hair is too afraid of him to grow.
[18:19] <@Shinji Ikari> my hair knows its place. you best know yours.
[18:20] <TuxRainbow> Yessir
[18:22] <Furu II> But didn't you have longer hair once?
[18:23] <TuxRainbow> It was so afraid, it got shorter
[18:24] <@Shinji Ikari> <_<
[18:24] * @Shinji Ikari forces his White House Press Agent to go to the next question
[18:24] <dooky> Eheheheh.
[18:25] <Furu II> Aha!
[18:25] <dooky> Ahaha!
[18:25] <@Shinji Ikari> Ahahahahaha....!
[18:26] <Furu II> ....
[18:26] * Furu II coughs
[18:26] <Furu II> 'scuse me.
[18:26] <@Shinji Ikari> You're 'scused.
[18:28] * Furu II sits and pokes at his Duel Monster deck distractedly
[18:28] <@Darkness Kusanagi> pokepokepoke
[18:29] <@Darkness Kusanagi> poooooooooooooooooooooooooke
[18:29] <Furu II> GWAH
[18:29] <Furu II> S-s-s-s-shal-s-s-s-s-s
[18:29] * Furu II scurries away...and into a closet.
[18:29] * @Darkness Kusanagi blinks
[18:30] <@Shinji Ikari> That closet must be an important place to be.
[18:30] <@Darkness Kusanagi> wut
[18:30] * Furu II opens it and just goes back into the room in shame
[18:30] <dooky> Hmm. Furu was frightened by a girl, so went into the closet.
[18:31] <Furu II> ....
[18:31] <TuxRainbow> Very
[18:31] <Furu II> It is SO not like that!
[18:31] <TuxRainbow> And no comment
[18:32] <Furu II> D:<
[18:32] <@Darkness Kusanagi> I'm not that scary
[18:32] * Darkness Kusanagi looks at Darkness Kusanagi.
[18:32] *** Darkness Kusanagi is a tall cat-eared woman covered in lots of bandages ( :O ), dressed in a red kimono with black hakama and a pure white haori, marked on the back with the kamon of the Iron Soul School. Her long white and green hair is tied back, revealing an eyepatch. More information about her is Here.
Her image Song is: "Agehachou" by Porno Graffitti.
Darkness Kusanagi is an IRC Operator - Channel Administrator

[18:32] <Furu II> ...You don't remember?
[18:32] <@Darkness Kusanagi> am I?
[18:33] <Furu II> OH THANK GOD you don't remember
[18:33] * Furu II lets out a sigh of relief
[18:33] <@Darkness Kusanagi> what what happened was it when I was drunk?
[18:33] <Furu II> 's not important!
[18:34] * Furu II quickly hurries out >_>
[18:34] * @Darkness Kusanagi scratches her head
[18:34] * Furu II is away: Good, now if she doesn't remember maybe I can ty and forget too.
[18:35] <dooky> Did he maybe get you pregnant?
[18:35] <dooky> Furus can do that.
[18:35] <@Darkness Kusanagi> wut
[18:35] <@Darkness Kusanagi> I damn well hope not
[18:35] <@Shinji Ikari> SUPERSPERM
[18:35] <@Darkness Kusanagi> X-chan would be furious
[18:35] <dooky> I hear they can do it just by shaking hands with you. Or sitting on the same chair.
[18:36] <TuxRainbow> Lies
[18:36] * Furu L Amoros sits in all the chairs. ALL THE CHAIRS.
[18:37] <Furu L Amoros> Also it's so funny she can't remember. Will it be more painful and thus more amusing to tell her or let her wander around oblivious?
[18:37] <@Shinji Ikari> TOO LATE
[18:37] * @Shinji Ikari sat in all of the chairs BEFORE you.
[18:37] * Furu L Amoros ponders.
[18:37] <@Darkness Kusanagi> what
[18:37] <@Darkness Kusanagi> man I hate this game last time it happened I was Kusanagi
[18:38] <Furu L Amoros> Heh. I'll tell you...for a price!
[18:38] <Furu L Amoros> ....
[18:38] <Furu L Amoros> (I need a banana. Don't ask why.)
[18:38] <@Darkness Kusanagi> GayFuru
[18:39] <@Michael D> So gay?
[18:40] <dooky> I can give you a cucumber.
[18:40] <dooky> They're sort of similar.
[18:40] <Furu L Amoros> No, it has to be a banana. It's for a Plan.
[18:41] <@Darkness Kusanagi> he's quite picky
[18:41] <@Darkness Kusanagi> so it has to be a banana huh
[18:41] <Furu L Amoros> Yes.
[18:41] * @Darkness Kusanagi goes into the kitchen
[18:41] * @Darkness Kusanagi checks for one haruka and michiru hav enot used
[18:42] <dooky> Why would they put them back in the kitchen? WHY?
[18:42] <TuxRainbow> Will not even go there
[18:42] <@Darkness Kusanagi> it's their house?
[18:42] <@Darkness Kusanagi> we just visit here
[18:42] <dooky> Is this why everyone hates Michiru's cooking?
[18:42] <@Darkness Kusanagi> .... ewwwwwwwwwww
[18:43] <@Darkness Kusanagi> I never considered that
[18:43] <dooky> They're afraid of where the ingredients have been...
[18:43] <Furu L Amoros> If I were into making D: faces I'd have a large one right now.
[18:43] * dooky eyes his own cucumber suspiciously.
[18:44] <Furu L Amoros> Look just go through the trash or something. It can be a banana peel.
[18:44] <@Michael D> (( Doooooky, we still have a match to doo ¯\(º_o)/¯ ))
[18:44] * @Darkness Kusanagi mauls Donkey Kong
[18:45] * @Darkness Kusanagi returns with three barrels and a banana
[18:45] <Furu L Amoros> Excellent. I can use these barrels to dispose of Italian plumbers.
[18:45] <Furu L Amoros> ...sadly not a lot of those in Japan.
[18:46] <dooky> (( I know, I have been AWOL for an embarrassingly long time >.> ))
[18:46] <Furu L Amoros> (( YOU ARE LOVED DOOKY YOU CAN'T KEEP VANISHING ON US ;___; ))
[18:46] <@Darkness Kusanagi> (( WE NEED YOU DOOKY ))
[18:46] <Furu L Amoros> (( *runs off crying* ))
[18:47] <Furu L Amoros> Now, would you like to hear the Terrible Secret of space
[18:47] <@Darkness Kusanagi> Sure why not.
[18:47] * @Darkness Kusanagi brushes gorilla fur off her haori
[18:47] <Furu L Amoros> Okay
[18:47] <@Michael D> You're bum was violated by a Vasto Lorde?
[18:47] <@Michael D> *Your
[18:47] <Yaijinden> no
[18:47] <Yaijinden> that was me
[18:47] <Yaijinden> :)
[18:48] <Furu L Amoros> You were wasted and teased and seduced the younger Furu until he groped your naked breasts and now he, being the obsessive type, has a crush on you he's trying to contain but considering he felt up a superhot older woman it isn't going so well and I find the whole thing FUNNY AS HELL HAHAHAHA
[18:48] <@Darkness Kusanagi> YAIJINDEN IS SECRETLY A VASTO LORDE
[18:48] * Furu L Amoros is away: *sonido*
[18:48] <@Darkness Kusanagi> wait what a kid groped me?
[18:49] * Furu L Amoros is away: *TAKES HIS REWARD TOO*
[18:49] <dooky> That is funny, but the consequences scare me.
[18:49] <dooky> It's only slightly less insane than feeling up
[18:50] * @Darkness Kusanagi sort of makes sure her breasts are okay
[18:51] *** TheRealReiShady [] has joined #suburbansenshi2
[18:51] <+Luna-P> y0 TheRealReiShady
[18:51] * Furu L Amoros is away: You people and your alcohol. "Oh no I got so drunk where am I boy I hope I didn't let a teenager feel me up last night"
[18:51] <TheRealReiShady> T_____________________________________________T
[18:51] * Furu L Amoros is away: NO I AM NOT STILL HERE SHUT UP
[18:51] *** TheRealReiShady [] has left #suburbansenshi2 (*runs off crying*)
[18:51] <dooky> Poor Furu II, your life is a Shakespearean tragedy. Or early nineties anime comedy.
[18:54] * Furu II comes back
[18:54] <Furu II> Whoops, forgot my deck again! Ha ha silly me.
[18:54] <@Michael D> Harem Anime, is the life blood of furus
[18:54] <TuxRainbow> heh
[18:54] <Yaijinden> what about your hat :)
[18:55] <dooky> Here I am linking to a comic that is not mine, and is also funny. A double first!
[18:55] <Furu II> (( oh god the constitution dropping ))
[18:55] <Furu II> I...don't wear a hat?
[18:56] <@Michael D> Haaaaaaat
[18:56] <dooky> Is it because it might fall over your eyes and obstruct your view of NAKED BOOBIES?
[18:56] <Furu II> W-w-w-w-what?!
[18:56] <Furu II> I don't know what you're talking about!
[18:56] <@Darkness Kusanagi> GayFuru told me what happened
[18:57] <@Michael D> Dr. Rockoz cures erections
[18:57] <Furu II> ....
[18:57] <Furu II> Oh.
[18:57] <Furu II> T_T OH GOD I AM SORRY
[18:57] * Furu II falls to his knees
[18:57] <Furu II> ....
[18:58] <Furu II> If you want to go ahead and execute me I understand completely!
[18:58] <@Darkness Kusanagi> S'okay
[18:58] * @Darkness Kusanagi grins
[18:58] <@Darkness Kusanagi> I'm not one of those oh-god-don't-touch-my-body people
[18:59] <Furu II> I deserve the harshest punish-wha
[18:59] <Furu II> really?
[18:59] <@Darkness Kusanagi> really
[18:59] <Xanthippe> REALLY?
[18:59] * Xanthippe gallops in on a bison.
[18:59] <@Darkness Kusanagi> I'm not FOND of it but I don't go hurting people who do
[18:59] <@Shinji Ikari> Rea- no, not gonna continue this ongoing gag.
[18:59] <@Darkness Kusanagi> ... is that a bison?
[19:00] <@Shinji Ikari> It might!
[19:00] <Xanthippe> Yeah, I couldn't find a horse.
[19:00] <@Darkness Kusanagi> totally makes sense
[19:00] <Xanthippe> So what were you saying about wanting to be touched by Amazons?
[19:01] <@Darkness Kusanagi> wait I was that specific?
[19:01] <@Michael D> [url=]I dare you to not lawl at this[/urrl]
[19:01] <Bucket Mouse> (( KotCS was AWESOME. ))
[19:01] <Furu II> But I have INDECENT THOUGHTS now!
[19:01] <Xanthippe> Yeah I'm pretty sure.
[19:01] <Bucket Mouse> (( But not as AWESOME as Shinji. ))
[19:01] <@Michael D> [URL]
[19:01] <@Darkness Kusanagi> I don't think I was that specific
[19:02] <Furu II> The kid that are usually reserved for Reiko-san with some chains and uh I'll stop there.
[19:02] <Furu II> kind^
[19:02] <@Darkness Kusanagi> You're a kinky little squirt.
[19:02] *** Scarlet [] has joined #suburbansenshi2
[19:02] <+Luna-P> y0 Scarlet
[19:02] <@Shinji Ikari> (( I AGREE WITH BOTH COMMENTS, BUCKET ))
[19:02] * Scarlet is looking rather glum...
[19:03] <@Darkness Kusanagi> okay you know what get your groping out of the way
[19:03] * @Darkness Kusanagi holds her arms out
[19:03] <Scarlet>
[19:03] <Scarlet> Kusanagi...
[19:03] <Xanthippe> Wait now, are you talking to me or the kid?
[19:03] <Furu II> Huhwhat
[19:03] <Scarlet> Are you available?
[19:04] <@Darkness Kusanagi> I don't care who I'm talking about just get it ove-- what? Sure.
[19:04] * @Darkness Kusanagi puts her arms down and wanders over to Scarlet
[19:04] <@Darkness Kusanagi> Unless this is totally in a lesbian way in that case no I am not.
[19:04] <Xanthippe> I AM AVAILABLE. Or at least I will be in a minute!
[19:04] <Yaijinden> even and especially if it is hot :<
[19:04] <@Shinji Ikari> I'm available in the lesbian way. I love women.
[19:04] * Scarlet chuckles "I didn't mean that."
[19:04] <Furu II> No I can't do that I have to be loyal and faithful and and and oh god I feel like my head is going to explo-
[19:04] * Furu II is now known as Furu II [Sasu]
[19:05] <Furu II [Sasu]> ....Right. There we go.
[19:05] <TuxRainbow> Wha?
[19:05] * Scarlet pulls out a folded piece of newspaper from her pocket
[19:05] <@Darkness Kusanagi> ?
[19:05] <Furu II [Sasu]> My apologies for his behavior. Hormones\ and all that.
[19:05] <Scarlet> So...I was reading the newspaper this morning, and I see this story.
[19:05] * Scarlet unfolds it; the newspaper article is headlined "Lover's Ring Found In Kids' Catch"
[19:05] * Xanthippe looks at Furu all weird.
[19:06] <TuxRainbow> Some kid caught a fish and found a ring
[19:06] <@Darkness Kusanagi> ohwait what
[19:06] <Furu II [Sasu]> ...though I have to admit.
[19:06] * Furu II [Sasu] drops the old timey style Japanese speak for a second.
[19:06] <@Darkness Kusanagi> >_>
[19:06] <Scarlet> A pair of young boys fishing found something unusual in the belly of one of their prizes. It is a white gold ring, with a 3 carat blue diamond.
[19:06] <Furu II [Sasu]> I wish I was the one in control during the groping.
[19:06] * Furu II [Sasu] is away: It's been way too long, okay.
[19:06] <Scarlet> Engraved on the inside is "To my one and only Scarlet - Clark Oasis"
[19:07] <@Darkness Kusanagi> Huh.
[19:07] <Scarlet> That's...the problem.
[19:07] <Scarlet> You see...that ring...
[19:07] <@Darkness Kusanagi> Scorned lover?
[19:07] <Scarlet> ...............
[19:07] <@Michael D> You had tail before the bondage king?
[19:07] <@Michael D> B[BLEEP]ching
[19:07] <Scarlet> It was ten years ago!!
[19:08] <Scarlet> (( Oh, BTW, I have an event tonight, and I will need the Gingaplex ))
[19:08] <Scarlet> (( It will be mercifully short ))
[19:08] <TuxRainbow> (( short ))
[19:09] <@Darkness Kusanagi> well really the points are
[19:09] <@Darkness Kusanagi> a) Scorned lover
[19:09] <@Darkness Kusanagi> b) dead lover
[19:09] <@Darkness Kusanagi> c) villain
[19:09] <Scarlet> B and C are correct...
[19:09] <Furu L Amoros> If he's scorned I can kill him for you and if he's dead I can eat him for you
[19:10] <Scarlet> But I'm not sure if he's even in this world anymore.
[19:10] <@Darkness Kusanagi> DEAD VILLAIN LOVER
[19:10] <TuxRainbow> Ah
[19:10] <@Darkness Kusanagi> I know that one
[19:11] <Scarlet> So, I take it you understand my situation.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> Indeed.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> which scares me
[19:11] <@Darkness Kusanagi> who was it again.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> uhh
[19:11] <@Michael D> God, Why do i have memories of .....
[19:11] * @Darkness Kusanagi scratches her head and ponders
[19:11] <SaintSinner[Shinigami]> Hey, I fit all three of those.
[19:12] <Furu L Amoros> Me too!
[19:12] <Furu L Amoros> High five, shinigami!
[19:12] * SaintSinner[Shinigami] high fives the arrancar?
[19:12] * Furu L Amoros goes for a high five...with a hand that's charging a liiiiiiiil' bit of a cero :D
[19:12] <Scarlet> Anyways...I have to figure out what I'm going to do about this ring...
[19:12] <@Darkness Kusanagi> well do you have it?
[19:12] <SaintSinner[Shinigami]> That tingled. Really, it did
[19:13] * Scarlet shakes her head "The article only appeared in today's paper"
[19:13] <TuxRainbow> I wish I could help
[19:13] * TuxRainbow nods
[19:13] <@Darkness Kusanagi> Then we need to get it
[19:13] * Scarlet nods
[19:13] * @Darkness Kusanagi taps into intelligent villain mode
[19:13] <Scarlet> But...I think it'd probably be best if I explained...why that ring is there.
[19:13] <@Darkness Kusanagi> I would have put a tracking signal into that ring in hopes of keeping an eye on you.
[19:13] <SaintSinner[Shinigami]> the little voices in my head, want to see you butt raped by the large amazon, but I'd ratherr see it done with a sword
[19:14] <@Darkness Kusanagi> The villain asked to marry you and you said no and killed him and threw the ring into the ocean.
[19:14] <@Darkness Kusanagi> ALTERNATE ENDING: you locked him IN the ring and threw it into the ocean.
[19:14] <Xanthippe> I can do both at the same ti... Wait, what?
[19:14] * Scarlet laughs
[19:15] <Scarlet> I knew it was right to ask you, Kusanagi...
[19:15] * SaintSinner[Shinigami] holds his head, shaking it alittle "quiet you"
[19:15] <@Darkness Kusanagi> It comes from playing both sides.
[19:15] <Scarlet> So. What do I do about this ring?
[19:15] <Furu L Amoros> Ohoh, still crazy, are we?
[19:15] <Furu L Amoros> I could nurse that little seedling of insanity and come up with something quite interesting.
[19:16] <Furu L Amoros> Let's say we talk abo
[19:16] <@Darkness Kusanagi> Well again tapping into my villain side there's probably a tracking signal coming from the ring.
[19:16] * Furu L Amoros suddenly vanishes
[19:16] <Furu L Amoros> (( oh god I'm not even being subtle anymore. ))
[19:16] <@Darkness Kusanagi> and there is a chance the villain or some relation to the villain might be tracking it.
[19:16] <SaintSinner[Shinigami]> (( have you ever been? XD ))
[19:16] <@Darkness Kusanagi> we best get the ring!
[19:17] <SaintSinner[Shinigami]> I need to find the other one.....quickly.....
[19:17] <Scarlet> ...I don't think that's going to happen, Kusanagi.
[19:17] <Scarlet> gone.
[19:17] <SaintSinner[Shinigami]> Anyone who's spirtually aware enough to see and hear me. Anyone seen the regular furu around here.
[19:19] <@Darkness Kusanagi> Trust me a lot of my enemies have been "gone" and now I'm living with ne.
[19:19] <@Darkness Kusanagi> Never can be to careful
[19:19] <Scarlet> ...
[19:19] <Yaijinden> we sought him out, we did
[19:19] <Furu> Mmph?
[19:19] * Furu has a mouthfull of cookie.
[19:19] <Scarlet> (( Hmm so maybe this can be a choice... ))
[19:19] <Xanthippe> I dunno, they all look alike to me.
[19:19] <Yaijinden> strange things can happen to the dead
[19:20] <Scarlet> (( If you are interested in my SubSen Origins event tonight for Scarlet, we have a choice! ))
[19:20] * @Darkness Kusanagi rubs her shoulder
[19:20] <@Darkness Kusanagi> I hate the wii @_@
[19:20] <SaintSinner[Shinigami]> Ah, Furu.
[19:20] * SaintSinner[Shinigami] shunpo's over to him.
[19:20] <Scarlet> (( It can be a viewing of Wedding Peach DX Episode 2 (in glorious English dubbing) or an interactive version in #ss3 ))
[19:20] <SaintSinner[Shinigami]> I need help........i need to know where "they" are.....
[19:20] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[19:20] <+Luna-P> y0 Suu
[19:21] *** Rion [] has joined #suburbansenshi2
[19:21] <+Luna-P> y0 Rion
[19:21] <@Darkness Kusanagi> theeeeeeeeeeeeeeeeey you say?
[19:21] <Furu> Tttttthey?
[19:21] <SaintSinner[Shinigami]> yes, they. You know who i mean....
[19:21] * Suu and Rion are eating ice cream
[19:21] <Furu> You mean like They Live?
[19:21] <Rion> Um...I feel something.
[19:21] <Furu> ...I do? You're being awful vague.
[19:21] <Rion> Like...there's a spirit here that needs to be channeled.
[19:21] <Suu> Do you know who it is?
[19:21] <@Darkness Kusanagi> Ya we're chatting with him now
[19:22] <Rion> Maybe I should make it easier on you and let him enter my body.
[19:22] * Furu blinks.
[19:22] <@Darkness Kusanagi> No we can see him pretty easily
[19:22] * @Darkness Kusanagi pats Nevan on the shoulder.
[19:22] <Suu> Rion-san, that sounded really wrong just now...
[19:22] <Furu> ....wait, are you talking about Lisa and the others?
[19:22] <SaintSinner[Shinigami]> Well yes, so much fr tact
[19:22] * Rion can sense Nevan's presence.
[19:23] <Rion> Um...Ibuki Rion...I'm a schoolmate of Suu-chan here.
[19:23] <Furu> What? No way! Time out.
[19:23] <Furu> I may not be a Vizard anymore but they were like family to me when I was. There's no way I'm gonna rat them out.
[19:23] <Furu> Especially to someone who is a shinigami and used to be evil.
[19:23] <SaintSinner[Shinigami]> I'm not going to them for that reason genius
[19:23] <Furu> That's two strikes that count as like two thousand strikes
[19:24] <Furu> Uh huh, then lets hear your reason.
[19:24] <Suu> Who is it that's here, Rion-san?
[19:24] <SaintSinner[Shinigami]> I've been having symptoms ever since i lost my gigai....
[19:24] <Rion> Um...He sounds an awful lot like D-sensei.
[19:24] <SaintSinner[Shinigami]> It's why I haven't been trying to get it back yet...
[19:24] <Rion> Did he have a twin brother or something?
[19:24] <@Darkness Kusanagi> He is~~~~~~
[19:24] * @Darkness Kusanagi makes ghosty noises
[19:24] <Suu> Well, yes and no.
[19:25] <Suu> He's...the one that hurt Judai last year.
[19:25] <TuxRainbow> Cool
[19:25] <Rion> Oh...
[19:25] <@Darkness Kusanagi> Man I technically can't be anything once I die
[19:25] <Rion> So he's just wandering the earth then...
[19:25] <@Darkness Kusanagi> It sucks
[19:25] <Furu> ...Oh.
[19:25] <Furu> ....
[19:25] <Furu> I'd ask for proof but I rather you not go all crazy and violent on us.
[19:26] <Furu> ...In which case, fine, but if you do pull anything they can probably beat your ass in a few seconds flat.
[19:26] <SaintSinner[Shinigami]> Furu, A very bad man is using my gigai, and If i don't get the under control, there will be blood, lots of blood.
[19:26] <Furu> Mrgh. Okay okay. You didn't hear it from me, though.
[19:26] * Furu leans over and whispers directions.
[19:26] <Rion> What's a gigai?
[19:27] <Suu> Like a puppet.
[19:27] <Furu> Happy?
[19:27] <@Darkness Kusanagi> Let me explain.
[19:28] <@Darkness Kusanagi> You know how you channel people through your body?
[19:28] <@Darkness Kusanagi> It's like that expect the body is empty of a soul
[19:28] <@Darkness Kusanagi> as such the soul can use the body indefinitely
[19:28] <@Darkness Kusanagi> ^except
[19:28] <SaintSinner[Shinigami]> Thank you furu.....I owe you one.
[19:28] *** SaintSinner[Shinigami] [] has left #suburbansenshi2 (*shunpo*)
[19:29] <TuxRainbow> I am
[19:29] <Furu> You totally do! D:<
[19:30] <SaintSinner[Shinigami]> I owe you a dinner, k
[19:33] <Furu> mmmm dinner.
[19:33] <Furu> ...I wish Jalissa wasn't off on business now! D:
[19:33] * Furu curls into an orb
[19:33] * @Darkness Kusanagi cracks her shoulder
[19:34] <TuxRainbow> Serious business™?
[19:36] * @Michael D pokes the fu-orb
[19:36] <Rion> I see, that's interesting.
[19:36] <@Darkness Kusanagi> grah, my joints are killing me
[19:36] <Rion> ...It probably would've been weird for me to channel a guy though. I've never done it.
[19:37] <@Darkness Kusanagi> doing guys isn't hard
[19:37] <Suu> Kusanagi-neechan, that sounded so wrong
[19:37] <@Darkness Kusanagi> you just have to make sure they go in nice and smooth-- okay I can't do this with a straight face.
[19:37] * Rion blushes
[19:38] <@Michael D> ¯\(º_o)/¯
[19:38] <@Darkness Kusanagi> sorry sorry it was an opening I had to slip in
[19:38] <@Darkness Kusanagi> OH GOD I'M STILL DOING IT
[19:38] <Rion> I heard there was one woman who actually channeled a guy before and I think she got a guy's body and guy parts...
[19:38] <Rion> But then again she was the Master of the Kurain School so I bet she could channel a dog if she could've.
[19:39] <Suu> Kusanagi-neechan has a dirty mind
[19:39] <Furu> At least you and mike aren't almost making out :V
[19:39] * Shinji Ikari looks at Rion.
[19:39] *** Rion is a young teenage girl with long pink hair in two huge pigtails and green eyes. More information about her is Here.
Her image Song is: Junior High School Student.

[19:39] <@Darkness Kusanagi> shush :P
[19:39] <Furu> WE'VE ALL SEEN IT.
[19:40] <@Darkness Kusanagi> and?
[19:40] <Suu> Not like almost making out, more like almost...
[19:41] * Suu blushes
[19:41] * Furu shrugs!
[19:41] <Furu> 's not like it bothers me, just making an observation.
[19:41] <Furu> With my Eyes of Observing +10
[19:42] <Furu> O_O
[19:43] <Furu> ...okay yeah now things are quiet.
[19:43] <Suu> They were both kinda cheating on their spouses...
[19:44] <Furu> No they weeeeren't.
[19:44] <Furu> The definition of cheating is decided between the spouses. If everyone's okay with it then it means nothin'.
[19:45] <@Techno viking> LOL where have I heard that before
[19:45] <Suu> haaaaiiii.
[19:45] * @Techno viking is away: oh wait I can't talk about it
[19:45] <Suu> Proves what I know about relationships.
[19:45] <Furu> On the opposite end of the spectrum Jalissa would probably brutally murder me if I ever came close to doing anything with another girl
[19:45] <Furu> So that's how things are for us.
[19:45] <Suu> She would.
[19:46] <@Darkness Kusanagi> i need sex
[19:46] <Scarlet> Suu...I need your advice tonight.
[19:46] <Scarlet> And...everyone else's.
[19:46] <@Techno viking> Cheating generally equals actually , you know, doing it
[19:46] * Scarlet shows off the newspaper article that she cut out and showed to Darkness earlier
[19:46] *** Rion [] has left #suburbansenshi2 (May you never be troubled by evil spirits.)
[19:47] * @Techno viking is away: off to complete Technio Viking duties
[19:47] <Furu> yeah, generally, and that's a lot of couples' definitions of it. What I'm saying is it's flexible from person to person
[19:47] <Furu> Shal-san try tackling X tying him down and having your way with him?
[19:47] <@Darkness Kusanagi> I'm...
[19:47] <@Darkness Kusanagi> I'm not like that in bed ><
[19:48] <Furu> ....
[19:48] * Furu gapes
[19:48] <Scarlet> Woooh.
[19:49] <@Darkness Kusanagi> what?!
[19:49] <Furu> It's just unexpected, that's all.
[19:49] <Furu> But thinking about it I can kinda see it.
[19:50] <@Darkness Kusanagi> eh?
[19:50] <Furu> Well having a pretty good memory of House of Moon and stuff from before that and so on it does kinda match with your behavior from the way-too-much-I-know about your sex life. I shoulda guessed.
[19:50] * Furu has apparently become a sex therapist since getting married.
[19:50] <@Darkness Kusanagi> :/
[19:51] <@Darkness Kusanagi> Well
[19:51] <@Darkness Kusanagi> when you're a powerful controlling huntress...
[19:51] <@Darkness Kusanagi> it's more of a rush when you're taken down >_>;;
[19:52] * Furu chuckles.
[19:52] <Furu> Well it's a bit hard to imagine X being like that even if it is the cooler one.
[19:52] <@Darkness Kusanagi> he isn't :/
[19:52] <Furu> (Also wow it's only like and we're already discussing sex stuff. Earlier than usual!)
[19:53] <Furu> (7^)
[19:53] <@Darkness Kusanagi> I have to work hard at getting him to that level and even then it's not guaranteed.
[19:53] <Furu> I see. Not something that comes naturally.
[19:54] <Furu> ...I know how I can help! I can teach X to be that way!
[19:54] * @Darkness Kusanagi collects 1 soda
[19:54] * @Darkness Kusanagi drinks
[19:54] * @Darkness Kusanagi spits it out
[19:54] <@Darkness Kusanagi> wha
[19:56] * Suu is blushing
[19:56] <Suu> Um...Guys, do you mind?
[19:56] <Furu> I'm used to being on both ends of the submissive/dominant spectrum. I'm sure I can give him some pointers and stuff.
[19:57] <Furu> Suu-chaaan, it's best your learn this stuff now from friends than on the streets or something!
[19:57] <@Darkness Kusanagi> No manwhores for you!
[19:57] <Furu> 'sides it's grown-up talk. I would have KILLED to be in on grown-up talk when I was your age.
[19:57] * Suu 's boyfriend is kinda on the YOUNG side after all
[19:58] <@Shinji Ikari> Ah, your age.
[19:58] <@Shinji Ikari> (Whatever your age is. Is it like twelve or something?)
[19:58] <Suu> I'm 15...
[19:58] <@Darkness Kusanagi> pft I was two years into drinking and killing things at your age.
[19:58] <@Shinji Ikari> I was close!
[19:58] <Furu> That's about as old as I was when I first came here. Ah the memories.
[19:59] <Furu> Anyway Shal-san, I just wanna help you guys out. You're Dear Dear Friends and I don't like seeing DDFs stressed out over stuff I can assist with.
[19:59] <@Shinji Ikari> Ah, to be fifteen again... with all of the folks either giving me brutal emotional scarring or just out to kill me.
[19:59] <Scarlet> (( Okay everyone, I have a choice for you guys to make ))
[19:59] <@Darkness Kusanagi> Sex tips: Furu's place of expertise
[19:59] <Furu> It's that Super Hero Instinct I've never been able to shed.
[20:00] <Scarlet> (( The event can either be an episode viewing in the Gingaplex or an interactive version in #ss3. Your choice. ))
[20:00] <@Darkness Kusanagi> SEXMAN, AWAY
[20:00] <Furu> d: NOT EXACTLY
[20:00] <Furu> (( ))
[20:00] <Furu> (( I vote #ss3 because my internet connection is a sad mockery. ))
[20:00] <@Shinji Ikari> I've done my best to resist my super hero instinct! Which lead me to guilt trips which was closely followed by heroic deeds.
[20:01] <@Darkness Kusanagi> I uhh
[20:01] <@Darkness Kusanagi> destroyed cities and backstabbed my army?
[20:01] <@Darkness Kusanagi> and blew up a planet
[20:01] <@Michael D> (( *turns into furu's net connection, and mocks him* ))
[20:01] <@Darkness Kusanagi> but I fixed it all after!
[20:01] <Scarlet> (( Anyone else want to vote? ))
[20:02] <@Shinji Ikari> I stepped on people with a big biomechanical weapon of mass destruction.
[20:02] <@Darkness Kusanagi> (( not really picky XD ))
[20:02] <Scarlet> You want to know what I did when I was Suu's age?
[20:02] <Scarlet> I killed the man that loved me.
[20:02] <Scarlet> That's HIS ring that was found in the ocean. It was meant to STAY there.
[20:02] <@Darkness Kusanagi> I think I've done that.
[20:03] <@Darkness Kusanagi> Might have been an alternate universe.
[20:03] * Scarlet sighs
[20:03] <@Shinji Ikari> I killed a guy that confessed he loved me.
[20:03] <@Shinji Ikari> I also know how bad that sounds.
[20:03] <@Shinji Ikari> You had to be there.
[20:03] <Scarlet> I think...I probably should tell you all what happened...but I think maybe a better thing to do was to let you guys experience what I went through for myself.
[20:03] <@Darkness Kusanagi> Last woman that confessed her love to me I had insane amounts of sex with because my god goddess of love
[20:03] * @Darkness Kusanagi shivers in delight
[20:04] <@Michael D> seeeeeeeeeex
[20:04] <Limone> called for me?
[20:04] <Scarlet> Yes, Limone...I need to show my friends what I went through over ten years ago.
[20:05] <Furu> Hot hot hot sex that we all got to hear for like DAYS.
[20:05] <@Shinji Ikari> Limone will there be popcorn?
[20:05] <Limone> Very well...I will have Cerezo set up the illusion field.
[20:05] <Furu> God no wonder I was willing to f[BLEEP]k anything with a v[SLOT B]a by the end of that episode
[20:05] *** Limone has left #suburbansenshi2 (*poof*)
[20:05] <@Darkness Kusanagi> It was good sex!
[20:05] <Scarlet> Well...there can be popcorn if you want there to be...
[20:05] <@Darkness Kusanagi> Really really good sex oh god
[20:06] * Scarlet is away: To #ss3
[20:06] <@Shinji Ikari> If I have to click my heels and say there's no place like home then I resist.
[20:06] * @Darkness Kusanagi is away: I guess I'll go!
[20:06] * Furu is away: Following!
[20:06] * @Shinji Ikari is away: LOST
[20:09] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[20:09] <+Luna-P> y0 Souldier
[20:09] <Souldier> eh? eh?
[20:17] *** @Indigo [] has joined #suburbansenshi2
[20:17] *** spiritflame sets mode +o @Indigo

[20:17] <+Luna-P> y0 @Indigo
[20:17] <@Indigo> wut, dead box for prime time?!?!
[20:17] <@Indigo> oh, oh! Scarlet's origins
[20:45] <TuxRainbow> yeah
[21:52] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[21:52] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[21:53] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[21:53] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[21:54] <LOVELYgirl> Hey~
[21:54] <Taki Kensei> hi, Miara
[21:55] <TuxRainbow> hi
[21:55] <Taki Kensei> hi, tux
[21:56] * LOVELYgirl waves ot Tux
[21:56] * TuxRainbow waves
[21:56] * LOVELYgirl now has orange hair!
[21:57] <Taki Kensei> that's diffrent, Miara
[21:57] <TuxRainbow> Yeah
[21:57] <LOVELYgirl> Does it look bad?
[21:57] <LOVELYgirl> They made me do it on myself before they let me do it on others.
[21:59] <Taki Kensei> no it' alright
[22:00] <LOVELYgirl> I thought it was a little weird on me, but I like the color. So I guess it's not so bad.
[22:02] <Taki Kensei> it looks good ^_^
[22:03] <TuxRainbow> It does
[22:04] <LOVELYgirl> Well I'm glad, then, I wasn't so sure.
[22:04] <LOVELYgirl> Thanks guys ^_^
[22:05] <Taki Kensei> hope you didn't mind the apartment, Miara
[22:05] <TuxRainbow> np Lg
[22:06] <LOVELYgirl> What do you mean? I've seen it before...
[22:08] <Taki Kensei> I mean....the sleeping accomidations >>
[22:09] <LOVELYgirl> Well sleeping in a bed is better than I usually get. It was sweet, Taki.
[22:10] <Taki Kensei> no problem ^^
[22:11] * Taki Kensei gets himself a coke
[22:13] * LOVELYgirl smiles warmly
[22:14] <Taki Kensei> um do you want one, Miara?
[22:14] <LOVELYgirl> Huh? Un, no.
[22:14] <LOVELYgirl> *uh
[22:14] * TuxRainbow gets some water
[22:16] <TuxRainbow> Man, it was hot today
[22:16] * TuxRainbow sips the water
[22:17] <LOVELYgirl> Really? I thought it was nice!
[22:17] <Taki Kensei> I guess it was
[22:22] * LOVELYgirl sighs and stares out the window a while
[22:23] <Taki Kensei> something wrong, Miara?
[22:25] <LOVELYgirl> Huh?
[22:25] <LOVELYgirl> Uh...not really.
[22:25] <LOVELYgirl> Just tired. I haven't really stopped much in the last vew moons really. I guess it's catching up to me.
[22:27] <Taki Kensei> ahhh I see
[22:27] * Taki Kensei puts a hand on Miara's shoulder and looks out the window
[22:28] <LOVELYgirl> I can keep going for a long time, but then the minute I slow down it hits like a brick.
[22:28] * Souldier is back
[22:28] <TuxRainbow> Welcome back
[22:28] <LOVELYgirl> Hi Guyver!
[22:29] <Taki Kensei> hi, Souldier
[22:31] * Souldier waves and smiles
[22:33] <LOVELYgirl> How are you?
[22:34] <Souldier> Doing good, real good actually. Yourself?
[22:34] <LOVELYgirl> I'm alright.
[22:35] * Souldier arches back and relaxes sitting on a sofa
[22:38] * Taki Kensei carefully puts his arm around Miara's waist
[22:39] * LOVELYgirl settles against Taki
[22:40] <Souldier> What ya'll two been up to?
[22:41] <Taki Kensei> oh..not much..just work
[22:41] <LOVELYgirl> I learned how to dye hair today.
[22:43] <Souldier> Ah. Cool Did you dye yours?
[22:43] * Souldier gets out a custom built slicer
[22:43] <LOVELYgirl> Well yeah.
[22:45] * LOVELYgirl 's hair is now orange instead of light brown
[22:46] * Souldier thinks it looks good. But he likes brown haired girls ^_^;;
[22:47] <Taki Kensei> actually I think Miara looks good in any sort of hair style
[22:47] <LOVELYgirl> Bah, I've had brown hair all my life.
[22:48] * Souldier chuckles
[22:48] <LOVELYgirl> Well, it was blue once, but that was an accident.
[22:49] <TuxRainbow> heh, bluenette
[22:49] * Taki Kensei shakes his head for a second
[22:50] <LOVELYgirl> I was little and someone took me to the dyers, and...I ended up in a vat. I probably looked like a smurf for ages.
[22:52] <TuxRainbow> La, la, la la la la...
[22:54] <Taki Kensei> that's...a rather interesting story
[22:54] * Souldier tweaks and tunes the slicer, it looks a bulkier then the original
[22:54] <LOVELYgirl> One of the girls was mad cause I got dye all over the cloth they were working on and they had to fix it
[22:54] <Souldier> It happens.
[22:55] <Souldier> Nobody's perfect
[22:55] <LOVELYgirl> I probably ruined a lot of stuff when I was little.
[22:56] * LOVELYgirl yawns and looks outside
[22:56] <LOVELYgirl> I have to go see about some stuff before it gets too much later
[22:56] <Souldier> Same here
[22:56] * Souldier chuckles
[22:56] * Taki Kensei shakes his head again for a moment
[22:56] <Taki Kensei> ok, Miara
[22:56] <LOVELYgirl> ??
[22:57] <LOVELYgirl> You keep doing that.
[22:57] <Taki Kensei> sorry...just..something keeps popping up in my mind
[22:58] <TuxRainbow> What?
[22:58] <LOVELYgirl> Like what~?
[22:58] * Souldier waves to Tux on a delayed greeting
[22:58] <Taki Kensei> I...I rather not say
[22:59] <TuxRainbow> Lagging on your greetings?
[22:59] <Souldier> you could say that ^_^;;
[22:59] <TuxRainbow> I did :)
[23:00] <LOVELYgirl> Aww. Well, I'll see you later, Taki. Bye guys,
[23:00] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (Stand up and watch me!)
[23:00] <TuxRainbow> Bye
[23:00] * Souldier waves
[23:00] <Taki Kensei> bye, Miara
[23:00] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (time to go as well)
[23:02] * Taki Kensei sips his drink slowly again
[23:05] <Taki Kensei> I need to clear my head ><
[23:06] <Souldier> why?
[23:07] <Taki Kensei> I keep thinking....thoughts...I've never really exprenced before
[23:07] <Souldier> Like what man?
[23:08] <Taki Kensei> well.....frustartion.....I've started to actually feel at times...that I'm failing >_>
[23:09] <Souldier> ...?
[23:09] <Souldier> Failing? At what?
[23:10] <Taki Kensei> >_> <_<
[23:10] <Taki Kensei> Miara
[23:10] <Souldier> .....
[23:10] <Souldier> oh
[23:11] <Souldier> you think you're failing her....
[23:11] <Souldier> like THAT
[23:11] <Taki Kensei> what do you mean?
[23:11] * Souldier facefaults
[23:12] * Souldier plays it off "What exactly concerning her are you failing at bro?"
[23:12] <Taki Kensei> well...I've been told..I'm a bit introverted
[23:13] <Taki Kensei> and she's a bit of an extrovert....and
[23:13] <Souldier> so you keep things to yourself
[23:14] <Taki Kensei> yeah
[23:14] <Souldier> wheras things with her, she's outward about it
[23:14] * Souldier pats Taki on the shoulder " I have just the thing
[23:14] <Taki Kensei> huh?
[23:14] * Souldier sets the Slicer aside
[23:14] <Souldier> Just remember this, pal
[23:15] <Souldier> The most important thing in a relationship is trust
[23:15] <Souldier> Do ya trust her?
[23:16] <Taki Kensei> yeah I suppose I do...
[23:16] <Souldier> Then there's no reason to be tight like a clam.
[23:16] <Souldier> of course, we all have our secrets, but little by little you should reveal more of yourself to her
[23:17] * Taki Kensei nods and starts writing this down
[23:19] <Taki Kensei> I see
[23:19] <Taki Kensei> I guess I just worry about driving her away
[23:20] <Souldier> You'll likely drive her away more so if you always hide from her
[23:20] <Souldier> Opening up can be hard though
[23:20] <Souldier> We're men, but that doesnt mean we're any less susceptible to getting hurt emotionally.
[23:21] <Taki Kensei> yeah...I'm starting to realize how intease some emotions can get >>
[23:23] <Souldier> Heh heh
[23:23] <Taki Kensei> it's a strangly unsettling thing
[23:26] <Taki Kensei> I probably should have thought of all this before I came to this planet
[23:27] <Yaijinden> could you have known what was awaiting you
[23:27] <Yaijinden> really, truly, without the shadow of a doubt
[23:27] * Souldier waves to the Wise One
[23:28] <Souldier> some things... you just can't prepare for
[23:28] <Taki Kensei>'re right there
[23:29] <Taki Kensei> half of our training is exprence
[23:30] <Yaijinden> destiny uncrafted
[23:30] <Yaijinden> fate unseen
[23:30] <Yaijinden> there's a certain sort of comfort in knowing that you cannot know what comes next
[23:31] <Yaijinden> but then again, that's coming from someone who has little experience with mastery over his own destiny
[23:31] <Yaijinden> your mileage, as they say, may vary
[23:32] <Taki Kensei> I seem to forget that easily
[23:33] * Souldier is away: brb
[23:34] <Taki Kensei> I guess I'm a little naive
[23:34] <Yaijinden> you will likely continue to do so until you find some way to adapt that knowledge into your own personal mythos
[23:35] <Yaijinden> it will be learned when you, and the lesson, are ready
[23:35] <Yaijinden> not before
[23:35] <Yaijinden> and you will not learn it without cause to do so
[23:37] <Taki Kensei>'re pretty....amazing
[23:37] * Yaijinden tilts his head, eyes unfocusing
[23:38] * Yaijinden zones back in, nods, shrugs
[23:39] <Yaijinden> not yet amazing enough to not feel some twinge of denial when told such a thing
[23:40] <Yaijinden> then again
[23:40] <Yaijinden> perhaps the two are not as intertwined as sometimes i think they might be
[23:40] <Yaijinden> old habits i suppose
[23:42] * Taki Kensei nods
[23:42] <Yaijinden> nn
[23:43] <Yaijinden> comes with being the unique learnings of my unique genetic expression that i am
[23:43] <Yaijinden> interacting with the unique learnings of the unique genetic expressions of others
[23:43] <Yaijinden> a million points of implausibility, dancing
[23:45] <Yaijinden> wild
[23:45] <Yaijinden> impossible
[23:45] <Yaijinden> beautiful
[23:46] <Taki Kensei>
[23:47] <Yaijinden> if i seem taken by a fey mood it is because i am
[23:48] * Souldier is back
[23:49] <Yaijinden> it's a strange place to be
[23:53] <Taki Kensei> I bet
[23:55] <Yaijinden> is it something you've ever found in yourself, taki kensei
[23:56] <Taki Kensei> well...lately I've been exprencing...more intense...moments..then I've exprenced before
[23:57] <Taki Kensei> ..and I've been trying to surpesse them
[23:57] <Yaijinden> emotional intensity?
[23:58] <Taki Kensei> yeah
[23:59] <Yaijinden> and by surpass, i would like clarification as to what you mean
[23:59] <Taki Kensei> oh..I mean Surpress
[00:01] * Yaijinden nods slightly, meditatively
[00:01] <Yaijinden> i will not be so arrogant as to proscribe you a methodology
[00:02] <Yaijinden> but if you find yourself becoming human, you would do well to know that tensions unresolved often find alternate modes of expression
[00:02] <Yaijinden> honor them, but do not deny them
[00:03] <Yaijinden> it is in denial that they have the most power over us
[00:03] * Taki Kensei nods "thank you for the advice"
[00:04] * Yaijinden bows slightly
[00:05] <Yaijinden> and thank you for the opportunity to be poetic
[00:08] <Taki Kensei> no problem
[00:10] <Taki Kensei> I think I'll head back to my apartment to think over your words
[00:12] *** Souldier [] has left #suburbansenshi2 (ahhh ya learn sumthin everyday.)
[00:12] <Yaijinden> take care, guy
[00:13] <Yaijinden> the night is dwindling
[00:15] * Yaijinden smiles, steeples his fingers, and bows again
[00:16] <@Mango-chan> mua ah ah
[00:17] <@Mango-chan> I keep deciding to drink water and suddenly I have to go to the bathroom a lot more :O
[00:17] * @Mango-chan ponders this logic!
[00:18] <Yaijinden> your bladder fills more quickly when you put more things into it
[00:18] <Yaijinden> this should not dissuade you from drinking more water
[00:19] <@Mango-chan> but isn't there bad stuff in water now?
[00:19] <@Mango-chan> like rocket fuel?
[00:19] <@Mango-chan> and and...antidepressants?
[00:19] <Yaijinden> that's what filters are for
[00:21] * @Mango-chan nodnods
[00:21] <@Mango-chan> ne, Yaijinden-san.
[00:21] <@Mango-chan> Something's been bothering me.
[00:21] <@Mango-chan> I think it's bothered me for a long time.
[00:21] <Yaijinden> ?
[00:22] <@Mango-chan> If everything has a definite end, does that mean the universe does too?
[00:24] <Yaijinden> it depends on your definition of end, of course, but i do believe that the universe will come to a close in a time distant beyond our conception
[00:24] <@Mango-chan> And that doesn't scare you or anything?
[00:25] <@Mango-chan> I mean, does that mean that there will be nothing at one point?
[00:25] <@Mango-chan> and it will be like that forever?
[00:25] <Yaijinden> even were i to live long enough to see such an occurrence, it would not concern me overmuch
[00:26] <Yaijinden> i am here, living, breathing, experiencing
[00:26] <Yaijinden> right here
[00:26] <Yaijinden> right now
[00:26] * @Mango-chan nods.
[00:26] <Yaijinden> there is strength in choosing to persist, and peace in knowing how to die
[00:27] <@Mango-chan> I just sometimes get caught up in the thought that eventually there will be oblivion, and it's a scary thought to me.
[00:27] <Yaijinden> simply because the cumulative sum of entropy runs to nil does not mean that our lives are meaningless
[00:28] * @Mango-chan ponders this.
[00:28] <Yaijinden> neither, for that matter, do our lives matter except as vehicles of our consciousness
[00:28] <Yaijinden> arthur c clarke once said that the goal of man is not to worship god, but to create Him
[00:29] <Yaijinden> and every moment of harmony that we experience furthers this
[00:29] <@Mango-chan> That'
[00:31] <Yaijinden> tyler durden once said, you have to know-- not think, know-- that someday you will die
[00:31] <Yaijinden> and as i like to add, you have to know that this does not necessarily matter more than anything else should
[00:32] <Yaijinden> so long as we are striving, we are creating
[00:32] <@Mango-chan> You sound very...
[00:32] <@Mango-chan> I'm trying to think of the philosophy but it's failing me
[00:32] <Yaijinden> existentialist'
[00:32] <@Mango-chan> I almost want to say taoist.
[00:33] <Yaijinden> i believe is the phrase you are looking for
[00:33] <Yaijinden> quite.
[00:33] <@Mango-chan> yeah.
[00:33] <Yaijinden> i like to call it zen nietzschean existentialist protestantism
[00:34] <Yaijinden> sometimes it's more like zen nietzschean taoist deism though
[00:34] <@Mango-chan> that's a mouthful!
[00:34] <Yaijinden> it is :3
[00:36] <Yaijinden> i am a student of subconscious psychological wan
[00:36] <@Mango-chan> wan?
[00:36] <@Mango-chan> time
[00:36] <Yaijinden> you won't find it there
[00:37] <Yaijinden> it isn't an english term
[00:37] <@Mango-chan> oh. <_<
[00:37] <@Mango-chan> I was about to say
[00:37] <@Mango-chan> subconscious psychological sickly palor?
[00:38] <@Mango-chan> what's it mean?
[00:38] <Yaijinden> loosely translated, it is the feeling that a place, thing, or situation is 'right'
[00:38] <Yaijinden> harmonious, suitable, fitting
[00:39] <@Mango-chan> looking at it that way, that seems like a good way to think
[00:39] <@Mango-chan> because I'm always so stressed about things that have happened to me or things that will happen.
[00:40] <@Mango-chan> but all that does is prevent me from seeing what matters
[00:40] <@Mango-chan> like how it's a nice day.
[00:40] <@Mango-chan> or something like that, right?
[00:41] <Yaijinden> it is a mindset that requires cultivation; modern anglo-european society does not value its strengths, as it cannot be weighed or measured
[00:42] <@Mango-chan> right.
[00:42] <Yaijinden> but i believe it can be done if one is willing to truly re-evaluate their priorities, and is facilitated greatly when one has the right social support structures to do so
[00:44] <Yaijinden> if it were easy, we would all already be doing it i think
[00:44] <@Mango-chan> but what if you didn't have a social support structure like that?
[00:44] <Yaijinden> you work harder
[00:44] <Yaijinden> and learn who and what to ignore
[00:45] <@Mango-chan> hm
[00:45] <Yaijinden> not everyone is in a position in their lives where pursuing this is an option, granted
[00:46] <Yaijinden> sometimes base survival needs must predominate
[00:46] <Yaijinden> but if base survival needs are always predominant, then one may need outside help anyway
[00:47] <@Mango-chan> understandable.
[00:47] <@Mango-chan> So it's like looking at the big picture?
[00:49] <Yaijinden> and realizing that the details are temporary, transient, to be dealt with when they arise
[00:49] <Yaijinden> not before
[00:49] <Yaijinden> and not after
[00:49] <@Mango-chan> So...right now.
[00:50] * Yaijinden nods
[00:50] <Yaijinden> if i may share a zen parable?
[00:50] <@Mango-chan> You may.
[00:51] <Yaijinden> once, a zen teacher by the name of bankei was teaching at a local temple
[00:52] <Yaijinden> a priest of the shinshu sect, who believed in salvation through repetition of the name of the buddha of love, became jealous of bankei's audience and wanted to debate with him as preachers do
[00:53] <Yaijinden> when the shinshu priest arrived, bankei was in the middle of a talk; the priest demanded to be heard and made such a ruckus that bankei stopped the talk and asked the priest about the noise
[00:54] <Yaijinden> the priest boasted, "the power of the founder of our sect was so great that when he stood on one side of the river with a pen in his hand, and a student stood on the other side with a piece of paper in his hand, he could write the name of the holy buddha through the air across the river. can you do such a magnificent thing?"
[00:55] <Yaijinden> bankei answered lightly: "perhaps your fox can perform that trick, but that is not the way of zen. my miracle is when i feel hungry i eat, and when i feel thirsty i drink."
[00:56] <Yaijinden> we insist on a great many proofs of truth in our lives
[00:57] <Yaijinden> it seems to be the natural, cumulative result of where our society has taken our culture -- i believe we may have once had these truths in the west, and i believe they were scourged beneath a thousand imperial blades over centuries of time
[00:57] * @Mango-chan nods.
[00:59] <Yaijinden> that's all i have
[01:00] <Yaijinden> that's all i need
[01:00] <Yaijinden> the truth is out there, so to speak :)
[01:02] <@Mango-chan> I'm not sure what to say in response.
[01:02] * Yaijinden shrugs
[01:03] <Yaijinden> so long as you think in response
[01:03] <@Mango-chan> You've started me on a long contemplation
[01:05] <Yaijinden> then i consider it time well spent
[01:06] <Yaijinden> having all these thoughts about how people should interact with the world is fine and dandy but it's nice to be able to air them out once in a while
[01:08] <@Mango-chan> I know what you mean.
[01:09] <Yaijinden> ♫
[01:10] <@Mango-chan> I miss conversations like this. I tend to just hear people complain about their lives nowdays.
[01:11] <Yaijinden> serious complaining, or griping, or both?
[01:11] <@Mango-chan> both
[01:11] <@Mango-chan> more griping.
[01:12] <@Mango-chan> mind you, I do the same at times
[01:12] <Yaijinden> a certain level of griping can be theraputic
[01:13] <@Mango-chan> sometimes, but I don't think all the time is as theraputic.
[01:14] <Yaijinden> generally not, no
[01:14] <Yaijinden> you may want to try taking charge and restructuring activities
[01:14] <@Mango-chan> for myself, you mean?
[01:14] <@Mango-chan> or for others?
[01:15] <Yaijinden> for yourself and for others as you see fit
[01:15] <@Mango-chan> I've been hearing that a lot lately
[01:15] <Yaijinden> do you trust your ability to judge what's best?
[01:16] <@Mango-chan> and it's starting to look like wiser and wiser advice. Mind you, the school year's over, so I have a few months break from most of the people I see.
[01:16] <@Mango-chan> hm
[01:16] * Yaijinden nods
[01:16] <Yaijinden> or, perhaps better-phrased: do you think you have a reasonable idea of what's better than the status quo
[01:17] <@Mango-chan> I've been weighing that out in my mind for awhile now
[01:18] <Yaijinden> tricky process, isn't it
[01:18] <@Mango-chan> it is
[01:18] <@Mango-chan> because on one hand, I don't want to cut one thing out and ostrasize my friends. But on the other, I feel that I need to take care of myself.
[01:19] <@Mango-chan> So the resolution to me is moderation
[01:19] <Yaijinden> wisdom in that
[01:19] <@Mango-chan> but naturally, the question posed then is how much moderation?
[01:20] <Yaijinden> as much as your instincts suggest to you is right
[01:21] <@Mango-chan> exactly.
[01:21] <@Mango-chan> I'll have to see how it all plays out next year
[01:21] <@Mango-chan> I put a lot on my plate, it may end up overflowing if I'm not careful.
[01:22] <Yaijinden> it will not be easy
[01:22] <@Mango-chan> so things in exact ratio is what I need to achieve.
[01:22] <@Mango-chan> I've come to accept this.
[01:22] <Yaijinden> allow yourself to improvise as needed
[01:22] <Yaijinden> and you will likely be fine
[01:22] <Yaijinden> and f[BLEEP]k the whiners who can't take it
[01:22] <@Mango-chan> hah.
[01:23] <@Mango-chan> I realized that last sentence the week before school ended.
[01:23] <@Mango-chan> I just said to myself "f[BLEEP]k you, I have tests."
[01:23] <@Mango-chan> but I don't have the balls to say that to someone's face.
[01:24] <Yaijinden> maybe not yet
[01:24] <Yaijinden> and maybe not in those words
[01:25] <Yaijinden> sometime, though
[01:25] <@Mango-chan> hm
[01:26] <@Mango-chan> some day
[01:27] <@Mango-chan> :/ I'm really sleepy
[01:27] <Yaijinden> then the sentiment will be out of your mouth before you know it
[01:27] <@Mango-chan> that would require a lot of either anger or me being not nice
[01:27] <Yaijinden> take care, cool girl
[01:27] <@Mango-chan> and I often think of myself as way too nice, but on that note
[01:27] <Yaijinden> don't discount either or both ;)
[01:28] <@Mango-chan> :P
[01:28] <@Mango-chan> have a good night
[01:28] <Yaijinden> you too ♫
[01:28] *** @Mango-chan [] has left #suburbansenshi2 (zzzz)
[01:31] <Yaijinden> and then there was me
[01:36] <Yaijinden> me
[01:36] <Yaijinden> me
[01:36] <Yaijinden> me
[01:36] <Yaijinden> :o
[01:36] <Yaijinden> me too! :D
[02:18] <AMD> (( [19:45] * Adam Kanal SHOOTS JEDITE [19:46] * General Jedite, D.K.F. catches the bullet and tosses it to the ground [19:46] <Adam Kanal> Dude! LASERS [19:46] <General Jedite, D.K.F.> f[BLEEP]k [19:46] <Adam Kanal> WE USE LASERS [19:46] * General Jedite, D.K.F. seeks the medical kit ))
[02:18] <AMD> (( That was supposed to be /flashed, lol setooc ))
[02:18] <AMD> (( I love the logs sometimes ))
[05:18] <Furu> Ladies and gentlemen, I have an announcement
[05:19] *** Furu [] has left #suburbansenshi2 (My baby's finally entering the world.)
[09:54] *** daylily [] has joined #suburbansenshi2
[09:54] <+Luna-P> y0 daylily
[13:25] * @Raihosha wanders by.
[13:34] * daylily is back
[13:36] * @Raihosha waves
[13:36] <daylily> Hi
[13:39] <@Raihosha> Hello.
[13:43] <@Raihosha> You doing alright? How're the lessons going?
[13:45] <daylily> I'm alright.
[13:45] <daylily> Slowly, I guess, since I'm teaching myself.
[13:45] <daylily> How are you?
[13:46] <@Raihosha> Doing alright. My summer is looking busy though... There always seems to be an upsurge in activity during the summers, I'm not sure why.
[13:48] <daylily> Because people like to be outside when it's not really cold?
[13:51] <@Raihosha> Likely as anything, I'd guess.
[13:51] <@Raihosha> (( I have employment starting Monday... at least as an internship... but employment. ))
[13:52] <daylily> (( nice, i hope it goes well ^_^ ))
[13:54] <@Raihosha> (( I have to get up with the sun T_T I'm not used to mornings anymore... ))
[13:55] <daylily> (( with the sun as in like 5, or with the sun as in like 7 ))
[13:55] <@Raihosha> (( split the difference. ^_^ I have a car and the location isn't THAT far away. ))
[13:56] <daylily> (( well that's good. ))
[14:01] <@Raihosha> (( Well, I have some errands to run. Later. ))
[14:01] *** @Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[14:09] <daylily> .away
[14:09] * daylily is away 
[14:59] * @Sakura Xadium Aino changes topic to `OH SNAPPU!! CRISIS of INFINITE FURU!`
[14:59] * @Sakura Xadium Aino is away 
[15:29] *** Jinan [] has joined #suburbansenshi2
[15:29] <+Luna-P> y0 Jinan
[15:29] <Jinan> <_<
[15:29] <Jinan> >_>
[15:30] * Jinan cut out of school for a bit
[15:30] <Jinan> I have seen a glimpse of the future
[15:30] <Jinan> and it looks green
[15:31] <Jinan> but then I got a headache because I realized it was people protesting against $5 gas in the USA
[15:32] * Jinan is away: the future sucks.
[15:52] <TuxRainbow> I'd protest, if I didn't have to drive to the gas station
[15:54] <zairafirefly> i am ever more and more glad i take public transportation to work >_>
[16:11] <TuxRainbow> Lucky you
[16:19] <zairafirefly> not when the train breaks or the electric wires are down. i was on a train until 10PM one time a few winters ago.
[16:21] <zairafirefly> but for the most part, things usually run smoothly
[16:26] <TuxRainbow> Yeah, usually
[16:29] <Yaijinden> SATSUGAI -- Tonight, 19:30
[16:31] <Furu> (( I WILL BE THERE ))
[16:31] <Furu> (( FEEAAAST ))
[16:32] *** zairafirefly [] has left #suburbansenshi2
[16:32] <Yaijinden> (( /feasted ))
[16:33] <Furu> (( nom nom nom ))
[16:40] <Furu> (( Also anyone who feels like moseying over to the Penny Arcade main site: They've started posted a series of podcasts along with Wizards of the Coast detailing their session (along with Scott Kurtz of the webcomic PVP) of D&D 4th edition under a WOTC game master. ))
[16:41] <Furu> (( It is absolutely hilarious ))
[16:49] <TuxRainbow> (( *steals the feast* ))
[16:53] *** Furu II [] has joined #suburbansenshi2
[16:53] <+Luna-P> y0 Furu II
[16:53] *** Kimiko [] has joined #suburbansenshi2
[16:53] <+Luna-P> y0 Kimiko
[16:55] <Kimiko> Fu-ku! I'm so happy you brought me here!
[16:55] <Kimiko> I haven't been here since the last time with Fu-poppa.
[16:55] <Furu II> Don't mention it. I thought you might like to be babysat here better than back in the lab.
[16:56] * Kimiko lets go of his hand and looks around the room.
[16:56] * Kimiko nods.
[16:56] <Kimiko> That place is cold and stinky, especially since Fu-poppa's barely has any time for me.
[16:56] <Kimiko> You're much more fun, Fu-ku.
[16:56] * Kimiko smiles genkily at him from across the room.
[16:57] <Furu II> Y-yeah...he sure isn't around much lately is he....
[16:57] * Furu II scratches his head and sighs a little.
[16:57] <Kimiko> No...
[16:57] <Kimiko> I guess Fu-poppa's too super busy for me.
[16:57] <Kimiko> But that's okay 'cause I gots you, Fu-ku.
[16:58] <TuxRainbow> Hello
[16:58] * TuxRainbow looks at Kimiko.
[16:58] *** Kimiko is a Lure created by Aya Mitsuske. Due to programming errors she absorbed dangerous amounts of power. She was taken under the wing of Future Furu and has been reprogramed into a cheerfuly young, silverywhite haired girl. Her powers have been locked away.
Her image Song is: "Stigmata" by Rentrer en Soi.

[16:58] <Furu II> OH, hey!
[16:58] <TuxRainbow> hey
[16:59] * Kimiko waves hello hello!
[16:59] * TuxRainbow waves
[16:59] * Furu II is stuck babysitting while Future Furu is...uh...gone.
[16:59] <TuxRainbow> Gone where?
[17:00] <Furu II> That's kinda the thing. No one..uh...knows.
[17:00] <Furu II> I heard the guy with the snake mask thing went missing too.
[17:01] * Kimiko grumbles about Fu-poppa doesn't have much time for her anymore.
[17:01] * Furu II sweatdrops a little.
[17:01] <Furu II> This is haaaard. She's got real problems with him being missing and all.
[17:05] * Furu II goes over to Kimiko-chan
[17:05] * Dyne sneaks in while stlil at work.
[17:05] <Furu II> So! What do you wanna plan, kiddo?
[17:05] <Furu II> play^
[17:06] <TuxRainbow> Hey, Dyne
[17:07] * Kimiko thinks.
[17:07] <Kimiko> Can we build a fort???
[17:07] <Furu II> Sure!
[17:07] <Dyne> Hey all. Hard to believe that Scarlet and I are getting married in exactly 3 weeks.
[17:07] * TuxRainbow hands Furu II some sofa coushins
[17:08] <TuxRainbow> Yeah
[17:08] <Dyne> So close, yet so far.
[17:08] * Kimiko idly wonders who a Scarlet is as she starts taking couch cushions and tossing them into a big pile over there.
[17:08] * Furu II helps!
[17:11] * Kimiko stares open mouthed at all the pillows and couch/sofa cushions. There're a lot of sofas in this room, you know.
[17:11] <Furu II> Good enough fort material?
[17:12] <Kimiko> Phwaaa...
[17:12] * Furu II chuckles
[17:12] *** Guu [guusama@piyonet.ju] has joined #suburbansenshi2
[17:12] <+Luna-P> y0 Guu
[17:13] * Guu stands in the corner and stares eerily into space.
[17:13] * Furu II waves!
[17:13] <Furu II> ....Weird.
[17:14] * The people inside Guu wave back!
[17:14] <Kimiko> Fu-ku, which couch do we use as a base do you think?
[17:14] <Furu II> ....D:
[17:14] * Furu II gets between Kimiko and the creepiness
[17:15] * Kimiko looks at Furu II.
[17:15] *** Furu II is a much shorter and younger (about fourteen years old) version of Fur.u Ikari. He has his older self's messy hair-style and bright, happy red eyes. He's dressed in goggles and the standard uniform of an Osiris Red student. A faat platypus hangs around him.
His image Song is: "BATTLE COMMUNICATION" by JAM Project.

[17:15] <Furu II>, the biggest one, definitely
[17:15] * Kimiko doesn't notice the creepiness!
[17:15] <TuxRainbow> Hi Guu
[17:15] <Guu> Yo.
[17:16] * Guu raises a vestigial hand in greeting.
[17:17] * Kimiko chooses the biggest sofa there is and starts dragging the couch cushions over to it.
[17:17] * Furu II helps but she's really strong for a small kid.
[17:18] <TuxRainbow> I was about to ask ;)
[17:19] <Furu II> Okay! Now what?
[17:20] <Kimiko> Hmm....we do this
[17:21] * Kimiko kneels down on the cushionless sofa and pulls up a cushion and stands it up right in front of her.
[17:21] * Furu II sits on the other end of the sofa and does the same!
[17:22] <Kimiko> <.<...
[17:23] * Kimiko holds the cushion upright and reaches for one of the cushions on the floor.
[17:24] * Furu II helps by handing it to her
[17:24] * Kimiko smiles brightly at him and puts it on top of the cushion. She's made a smal house!
[17:24] * Kimiko crawls out of the little house she made and gets another cushion to put up another wall.
[17:25] <TuxRainbow> Yay, Couch house
[17:25] * Furu II works on making a bigger house since he's...well, bigger.
[17:26] * Kimiko takes a peak at his end of the sofa and goes Ooooo at how awesome it looks already.
[17:26] <Kimiko> Two floors, wow..
[17:27] * Kimiko gets a Burning Determination and keeps building, going rather fast for a little girl...
[17:27] <Furu II> I'm a quick learner!
[17:27] <Furu II> ...and you're a quick mover, it seems.
[17:27] <TuxRainbow> Wow... she is fast
[17:29] * Kimiko doesn't hear them as she gets lost in her own world. She starts to glow a very faint dark grey as she keeps working.
[17:29] <Furu II> ...K-Kimiko-chan, maybe you should stop.
[17:30] <Kimiko> E-eh?
[17:30] <Guu> Nothing wrong with a healthy grey glow.
[17:30] * Kimiko snaps out of her little trance and wobbles over and falls into one of the walls.
[17:30] * Furu II runs over to help
[17:30] <Furu II> Are you okay?!
[17:31] <TuxRainbow> Tiiiim...
[17:31] <Kimiko> Haaa......
[17:31] * Kimiko giggles as she's half on the sofa and on the floor.
[17:32] <TuxRainbow> ...ber
[17:33] <Furu II> C'mon, I'll take you somewhere to rest.
[17:33] <Furu II> me goes over and picks up Kimiko
[17:33] * Furu II does that^
[17:33] <Furu II> ...Why is a little girl this heavy D:
[17:33] * Furu II wobbles out the door with her.
[17:33] * Kimiko clings happily to Fu-ku!
[17:34] * Furu II is away: Let's go get ice cream or something X_x
[17:34] * Kimiko is away: ice cream?
[17:35] * TuxRainbow puts the cushions back on the sofas
[17:44] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[17:44] <+Luna-P> y0 Eiry
[17:49] <TuxRainbow> hi
[17:49] <Eiry> Hey Tux. How are you?
[17:50] <TuxRainbow> Good
[17:55] * Eiry is away: bbl
[18:26] * Eiry is back
[18:27] <TuxRainbow> wb
[18:27] <Eiry> Thanks.
[18:31] * Eiry sits on a couch
[18:41] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[18:41] <+Luna-P> y0 Suu
[18:41] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[18:41] <+Luna-P> y0 Suu
[18:42] <Eiry> Hi Suu.
[18:42] <Suu> Hello.
[18:42] * Suu has Hachidori on her back
[18:43] <Eiry> How are you?
[18:44] <Suu> I'm good.
[18:44] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[18:44] <+Luna-P> y0 Souldier
[18:45] <Eiry> Hello Guyver.
[18:45] * Suu takes Hachidori out of its sheath and starts running a whetstone across it
[18:45] <Souldier> Hey there
[18:46] * Souldier eyes Suu "Planning some ass-kicking there Suu?"
[18:46] <Suu> I heard Yaijinden-san needs some help.
[18:46] * Souldier sits down, he doesn't miss a step and starts tinkering with HK's Slicer. "How are you guys tonight?
[18:47] <Souldier> The Wise One needs help? That's news.
[18:47] <TuxRainbow> I'll be glad to assist, if I can
[18:49] <Eiry> To bad I have something arranged with Sali, or I might go.
[18:49] * Souldier nods over to Tux "Yeah. Same here. Though I wonder what exactly would it be that Yai needs help with
[18:50] <Souldier> Hmmm what should I bring....
[18:51] <Souldier> Gunlance, Pilebunker, some sort of gun, a nail bat
[18:51] * Souldier mumbles as he works
[18:52] <@Michael D> How about something that will prevent you from being killed?
[18:53] <Suu> I've got a first aid kit.
[18:54] <Souldier> Mike- First aid kits and the know how to use them, I always bring that. C'mon now.
[18:55] * Souldier tinkers on and lazily waves to Mike
[18:56] <@Michael D> I ain't talking about first aid kits.
[18:56] <@Michael D> You're to hung up on what weapons to bring, instead of bringing what you need to survive.
[18:57] <Suu> Like what?
[18:57] * Eiry is away 
[18:58] <TuxRainbow> I would like to know as well
[18:58] * Souldier taps his body, He has his armor on. "The weapon I bring won't really affect the outcome. I'll get what I need to get done regardless"
[18:58] <@Michael D> Simple. The one that calls to you.
[18:59] <Souldier> Besides.
[18:59] <Souldier> Thats what everyone else around here is for.
[18:59] <Souldier> I tend to have faith in who I'm around.
[18:59] <@Michael D> I guess i just don't get you weapon heads.
[19:00] <Suu> ...The one that calls to you. Mmm.
[19:00] <@Michael D> It's not the size of your arsenal, it's how you use it
[19:00] <Souldier> Heh, 'The one that calls for ya, eh?' Well, since I'm so indecisive I'll just use my natural ones.
[19:00] * TuxRainbow nods
[19:01] * @Michael D places his face in he palm of his hand...then removes it.
[19:01] * @Michael D is now known as Hachiman
[19:01] <Hachiman> You scuff, but you can never escape the truth that weapons have a soul.
[19:01] *** Ozu Reiko [] has joined #suburbansenshi2
[19:01] <+Luna-P> y0 Ozu Reiko
[19:02] <Souldier> He talkin' to himself now it seems.
[19:02] <Hachiman> wielding the wrong oone, always leads to your own ruin.
[19:02] <Hachiman> No, I'm talking to you, ya meathead
[19:02] <Ozu Reiko> Hachiman, you're scaring the kids.
[19:02] * Souldier chuckles
[19:02] <Hachiman> I just figured it have more impact coming from this mouth.
[19:02] <Souldier> Ok.
[19:02] * Souldier listens on and tinkers.
[19:03] <Hachiman> no worries Reiko.
[19:03] <Hachiman> This one is a special needs case at times.
[19:03] <Ozu Reiko> Alright.
[19:03] * Souldier yawns.
[19:04] * Ozu Reiko adjusts the blue tie around her neck
[19:04] <@Darkness Kusanagi> For a man who talks about fighting without weapons so much, you certainly arm yourself well!
[19:04] <Hachiman> I'm not much a sword person, but even i know when one calls to my soul.
[19:04] *** @Darkness Kusanagi [] has joined #suburbansenshi2
[19:04] *** spiritflame sets mode +o @Darkness Kusanagi

[19:04] <+Luna-P> y0 @Darkness Kusanagi
[19:04] <Suu> Hachidori has always called to me...Maybe it's because it was made especially for me.
[19:04] * Souldier waves to Creamy Thi- er Kusanagi
[19:05] <TuxRainbow> Hi
[19:05] <@Shinji Ikari> I CAN READ MINDS THUS I WANT TO KNOW
[19:05] <@Darkness Kusanagi> I showed some leg last night.
[19:05] *** Indigo Kazan [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <+Luna-P> y0 Indigo Kazan
[19:05] * Hachiman flips a black card in his hand, turning it into a sword
[19:05] <Ozu Reiko> That might be, Suu.
[19:05] <Souldier> Kusa- What can I say? I likes'em both
[19:05] <@Shinji Ikari> Was that supposed to be Creamy Thief or something else?
[19:05] <@Darkness Kusanagi> Apparently it was quite hot.
[19:05] * Indigo Kazan looks at Indigo Kazan.
[19:05] *** Indigo Kazan is is the product of the crisis, the spirit of the dead Indigo pre-crisis. She wears a black corset and a choker with a cross, and a black skirt with fishnet stockings, looking like a "jrock fan" to integrate with the Japanese population.
Her image Song is: Dir en Grey - OBSCURE.

[19:06] <@Darkness Kusanagi> thighs.
[19:06] <Indigo Kazan> Tempature hot or just smoking hot?
[19:06] <@Shinji Ikari> That was gonna to be my second guess.
[19:06] <@Darkness Kusanagi> smoking hot~
[19:06] <@Shinji Ikari> Now one of your nicknames will be Creamy Thighs.
[19:06] <@Shinji Ikari> Also
[19:06] <Souldier> Indigo- It was ripped up Dress type. So yeah. hotness squared
[19:06] <@Shinji Ikari> IT'S A PRE-CRISIS INDIGO!
[19:06] <@Shinji Ikari> When did this happen?
[19:06] <TuxRainbow> lol
[19:06] * @Darkness Kusanagi adds that to the list
[19:07] <Indigo Kazan> lulz
[19:07] <Ozu Reiko> Huh.
[19:07] <Indigo Kazan> Shinji you punch reality too much.
[19:07] <Indigo Kazan> And I showed up.
[19:07] <@Shinji Ikari> ...AWESOME!
[19:07] <TuxRainbow> Reality punched back?
[19:07] <@Shinji Ikari> See, kids? That's just how cool I am!
[19:07] * Souldier chuckles
[19:08] <TuxRainbow> !awesome
*** Shinji Ikari once met Fabio on the street. Shinji burst into laughter, Fabio burst into tears, and every passing car burst into flames.
[19:08] <Hachiman> Kusa-chan, have you meet Dämon-Seelen-Kreuzfahrer ♡
[19:08] * @Darkness Kusanagi cocks an eyebrow
[19:08] * @Darkness Kusanagi looks at Indigo.
[19:08] * Shinji Ikari looks at Ozu Reiko.
[19:08] *** Ozu Reiko is a girl, about 5-foot-something, with black hair up in puffy pigtails. She's wearing an old Gekkokan High School uniform, with her nice leather loafers. Ignore the katana and the gun.
Her image Song is: "after the rain" by Haruna of SweetS.

[19:08] * @Darkness Kusanagi ponders.
[19:08] <Souldier> Kusa- Are you pondering what I'm pondering?
[19:09] * TuxRainbow waits for it
[19:09] <@Darkness Kusanagi> Which Crisis. One or two.
[19:09] <Indigo Kazan> (( I need to somewhat fix that description ))
[19:09] * @Darkness Kusanagi puts on the OP Haori.
[19:09] <@Shinji Ikari> What if I can't ignore the katana and gun?
[19:09] <Indigo Kazan> un.
[19:09] * Suu is away: BRB
[19:09] <Indigo Kazan> First.
[19:09] <Indigo Kazan> twas like a soul clone
[19:09] <TuxRainbow> Then you die, most likely, or get hurt
[19:09] <Ozu Reiko> Well, I don't care if you notice, Shinji.
[19:09] <Indigo Kazan> 'cause I "died"
[19:09] <Indigo Kazan> and then there's one of me that came back
[19:10] <@Shinji Ikari> Yay she doesn't care!
[19:10] * @Shinji Ikari continues to notice the katana and gun!
[19:10] <Indigo Kazan> and then I still existed.
[19:10] <@Darkness Kusanagi> Still in OP mode: crisis 1 as in "Where Shal and Sol broke up" or crisis 1 as in fun and games crisis
[19:10] <@Shinji Ikari> Or Crisis as in Crisis of Infinite Earths?
[19:10] <Indigo Kazan> good question
[19:10] <Indigo Kazan> I'm thinking Crisis of Infinite earths
[19:10] <TuxRainbow> lol. crises
[19:10] * Ozu Reiko takes the gun out of the holster and checks to make sure it's clean.
[19:10] <@Shinji Ikari> GOOD ANSWER
[19:11] <@Shinji Ikari> I totally accept that one.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> Becuase the Shal Sol crisis is not accessable.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> accessible
[19:11] * @Darkness Kusanagi whacks herself
[19:11] <Hachiman> accessssss
[19:11] <Indigo Kazan> I know.
[19:11] <@Darkness Kusanagi> It caused too much bulls[BLEEP]t.
[19:11] <TuxRainbow> Typo demons. Gotta hate 'em
[19:11] <@Shinji Ikari> I'd whack you but I might alter your past.
[19:11] <Indigo Kazan> wait
[19:12] <@Shinji Ikari> That's how I roll.
[19:12] <Indigo Kazan> the one before seven swords
[19:12] <Indigo Kazan> the big one of the summer of 06
[19:12] * Souldier dropkicks a Typo Demon >_>
[19:12] <@Darkness Kusanagi> That's Shal Sol crisis of 06
[19:12] <Indigo Kazan> ><
[19:12] <@Darkness Kusanagi> I believe.
[19:13] <Ozu Reiko> Then we had the mini-crisis
[19:13] <Indigo Kazan> I've had this character for two years.
[19:13] <Souldier> Demasiado crisis
[19:13] <@Darkness Kusanagi> I MIGHT be able to let her off on the minicrisis.
[19:13] <Ozu Reiko> That resulted in only minor changes
[19:13] <Hachiman> oh god, that crisis cleaned my history thank the lord.
[19:13] <Souldier> XD @ H
[19:14] <@Darkness Kusanagi> if I can kick X into OP mode we can debate this properly but right now HE'S NOT ANSWERING.
[19:14] * @Darkness Kusanagi starts rapidnudging him
[19:14] <Indigo Kazan> it's cool
[19:14] <@Shinji Ikari> rapidnudge him. in the rear.
[19:14] <Indigo Kazan> I've been trying to fix this up
[19:14] <Hachiman> I tied him to a pig and sent him off into the town
[19:14] <Indigo Kazan> I can retcon that she never existed.
[19:14] <@Darkness Kusanagi> DAMMIT X STOP RUNNING AWAY FROM WORK
[19:15] <Ozu Reiko> /siing Run away!
[19:15] <TuxRainbow> Run away....
[19:15] <Ozu Reiko> Ruuuuuun away from the pain!
[19:15] <Indigo Kazan> I was under the impression that the sol-shal crisis occured in....april
[19:15] <Indigo Kazan> and then the big crisis was in...
[19:15] <Indigo Kazan> August
[19:16] <@Darkness Kusanagi> we rushed it
[19:16] <Hachiman> You spin me right round, right round baby like a record baby, right round round round
[19:16] <Indigo Kazan> and then the mini crisis
[19:16] <@Darkness Kusanagi> Because I wanted to get away from him
[19:16] <@Darkness Kusanagi> so damn fast.
[19:16] * TuxRainbow nods
[19:16] <@Darkness Kusanagi> But it was technically the Crisis '06
[19:16] <Indigo Kazan> yesh I know
[19:17] <@Shinji Ikari> a robot did it
[19:17] <@Shinji Ikari> that's now my official explanation when i don't want to keep anything in canon
[19:17] <@Shinji Ikari> it was a very life-like robot of shinji
[19:18] <@Shinji Ikari> fooled EVERYONE
[19:18] <TuxRainbow> Very life-like
[19:18] <Hachiman> Robot Monkey Butler with a jet pack?
[19:18] <TuxRainbow> Fooled me
[19:19] * @DR. XADiUM falls in the room after having been shaken
[19:19] <Indigo Kazan> the only reason I kept this character with "precrisis memory" wasn't so that she could be like "LOL I REMEMBER EVERYTHING!" or some s[BLEEP]t. It was because I killed off one Indigo because of Wolfwood's plot back then, and then the intention was to introduce the ynm afterlife. Hence why there was Indigo and Ari.
[19:19] <@Shinji Ikari> no
[19:19] <Indigo Kazan> honestly I can get rid of her
[19:19] <@Shinji Ikari> you fall in the room after being rapidpoked in the rear
[19:19] <@Shinji Ikari> don't lie
[19:19] <@Darkness Kusanagi> HAH.
[19:19] <Suu> (( So this summer, it's Crisis 2: Electric Boogaloo? ))
[19:19] <Ozu Reiko> (( Not quite ))
[19:19] <Ozu Reiko> (( Sorta ))
[19:19] <Indigo Kazan> but she doesn't aknowledge anything from back then
[19:19] <Ozu Reiko> (( COMMUNICATION BY ADAM!PROXY ))
[19:20] <Indigo Kazan> it's just like "wow, I'm dead and there's two of me. I have no f[BLEEP]king idea why?"
[19:20] <@Shinji Ikari> grant morrison gave me super-sanity
[19:20] <@DR. XADiUM> so what's the problem then
[19:20] <Souldier> o_O
[19:20] <Souldier> Super Sanity O_o
[19:20] <@Darkness Kusanagi> We blocked off that crisis totally
[19:20] <@DR. XADiUM> if she doesn't remember anything
[19:20] <@Darkness Kusanagi> remember
[19:20] <Souldier> Que Tal Equis!
[19:20] <@Darkness Kusanagi> because of all the bulls[BLEEP]t.
[19:20] <Indigo Kazan> I think it's the fact that I refered to her as "precrisis Indigo"
[19:20] <@DR. XADiUM> well it's still blocked off; hey Soul
[19:21] <@DR. XADiUM> yes we're going to edit that description of course
[19:21] <@Darkness Kusanagi> FROM KAKYUU AND SOLARCHOS oops sorry that shouldn't have been in all caps.
[19:21] <TuxRainbow> Yeah, still
[19:21] <@DR. XADiUM> then it will all be copacetic yes
[19:22] <Indigo Kazan> I called her that because people were like "two indigos huh?"
[19:22] <Indigo Kazan> so I wrote "precrisis indigo"
[19:22] * DR. XADiUM looks at Indigo Kazan.
[19:22] *** Indigo Kazan is is the product of the crisis, the spirit of the dead Indigo pre-crisis. She wears a black corset and a choker with a cross, and a black skirt with fishnet stockings, looking like a "jrock fan" to integrate with the Japanese population.
Her image Song is: Dir en Grey - OBSCURE.

[19:22] <@DR. XADiUM> "Indigo Kazan is a spirit of a dead Indigo from an alternate reality."
[19:22] <@DR. XADiUM> how's that
[19:22] <@Darkness Kusanagi> I can work with that
[19:22] <Indigo Kazan> much better.
[19:23] * @DR. XADiUM was asking Indy :P
[19:23] <SaintSinner[Shinigami]> I approve.
[19:23] <@Shinji Ikari> indigo kazan died after denying the legendary oak
[19:23] <@Darkness Kusanagi> it's what I tell Wolf to do whenever he finds the need to have two of him again.
[19:23] <SaintSinner[Shinigami]> Because, A.R.'s are for cool kids.
[19:23] <@DR. XADiUM> One day tghere's gonna be three Wolfwoods.
[19:23] <@DR. XADiUM> then what will you do
[19:23] <@Shinji Ikari> man i've said this before
[19:23] <Ozu Reiko> I'
[19:23] <@Darkness Kusanagi> That day will be called target practice.
[19:23] * Indigo Kazan looks at Indigo Kazan.
[19:23] *** Indigo Kazan is is the spirit of a dead Indigo from an alternate reality. She wears a black corset and a choker with a cross, and a black skirt with fishnet stockings, looking like a "jrock fan" to integrate with the Japanese population.
Her image Song is: Dir en Grey - OBSCURE.

[19:23] <@Shinji Ikari> wolf just needs to go back to the original one
[19:23] <Ozu Reiko> l'll obviously go berserk
[19:23] <@Shinji Ikari> ignore all this other stuff he's done
[19:23] *** SaintSinner[Shinigami] [] has left #suburbansenshi2 (s[BLEEP]t, suppose to be training)
[19:23] <@Shinji Ikari> just quietly sweep it under the rug
[19:24] <Indigo Kazan> problem solved
[19:24] <@Shinji Ikari> just don't refer to it at all
[19:24] <@Shinji Ikari> sometimes fixing things don't require an extensive retcon
[19:24] <Indigo Kazan> lol
[19:24] * @Dr. Xadium goes up the staits
[19:24] <@Shinji Ikari> sometimes all you gotta do is just ignore the stupid s[BLEEP]t and draw on the good stuff
[19:24] <@Dr. Xadium> ^staits
[19:25] <@Dr. Xadium> ^STAIRS
[19:25] *** @Dr. Xadium [user-19fasjd@TARDIS904563.panopticon.gallifrey.sen] has left #suburbansenshi2 (neevr seen again)
[19:25] <Ozu Reiko> stairs?
[19:25] <Hachiman> STAITS mother f[BLEEP]ker, do you climbs them?
[19:25] <Ozu Reiko> BLUE
[19:25] <@Darkness Kusanagi> ...
[19:25] <Ozu Reiko> PRETTY BLUE I WANTS IT
[19:25] <@Darkness Kusanagi> I need sake. Badly.
[19:25] <@Sakura Xadium Aino> ....
[19:25] * Ozu Reiko flails at the bluuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuue
[19:25] * @Sakura Xadium Aino GRABS her op back
[19:25] <@Sakura Xadium Aino> ^pop
[19:25] <Yaijinden> (( Requesting a log reset and password blanking in #ss3 plox :3 ))
[19:25] * @Darkness Kusanagi is away: where's that bottle
[19:26] * @Sakura Xadium Aino is away: No Retcon for you
[19:26] <Hachiman> You want a whiney wanker who grabs every weapon in the universe and keeps it on a privated planet?
[19:26] * Suu is away: Kusanagi-neechan, you're going to drink NOW? (#ss3)
[19:26] *** Ozu Reiko [] has left #suburbansenshi2 (So Furu can be all w000t)
[19:26] *** Hachiman [] has left #suburbansenshi2 (itt's killin time!)
[19:26] * Indigo Kazan is away 
[19:27] * Souldier is away: Heh heh heh...
[19:28] * Furu is away: COMING
[19:31] * TuxRainbow is away: coming
[19:47] * @Indigo changes topic to `[19:47] <@Michael D> Don't worry about him, He's our pet monkey. His name is Mr. Pib!`
[19:48] <Furu> (( Hey! My Crisis! ))
[20:39] * @Darkness Kusanagi changes topic to `Crisis if Infinite Furus! :O | [19:47] <@Michael D> Don't worry about him, He's our pet monkey. His name is Mr. Pib!`
[21:16] // GINGA FLASH // · · FOT - · ·
[21:16] // GINGA FLASH // · · FOT - AW has releases sailor stars 195-197 · ·
[21:25] <Oronde> what's FOT? that news refer of??
[21:26] <Oronde> er I meant with - AW??
[21:28] <@Michael D> GTFO
[21:28] *** @Michael D [] has left #suburbansenshi2 (that is all.)
[23:04] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (lag is not fun :/)
[23:36] <Oronde> ????
[23:58] * Suu staggers into the room
[23:58] * Suu grabs a paper and writes a quick note
[23:58] <Suu> To Kali Blake-sama. I am in need of your services...I got my wings singed. Don't ask. - Yotsuba Suu
[00:00] <Yaijinden> (( ten thousand thanks to those who put up with me being laggy half the damn time ))
[00:01] <Bucket Mouse> (( OH SHI- I'VE TURNED INTO A PUMPKIN ))
[00:02] <@Michael D> indeed
[00:04] <Yaijinden> (b'-')b
[00:05] * Souldier is back
[00:06] <Souldier> (( It happens yai. No worries ))
[00:06] * Souldier walks in and cops a seat on the sof- no he doesnt.. its time for a drink.
[00:07] <Souldier> Injuries can wait. It's Irish Car Bomb time.
[00:07] <@Mango-chan> Are you going to bomb a car?
[00:07] <@Mango-chan> What's an irish car bomb?
[00:08] <@Mango-chan> Don't bomb a car, Guyver-san!
[00:08] * Souldier grabs 3 pints a Guiness, and fills three shot glasses half way with Irish whiskey, and half with Bailey's Irish Cream.
[00:08] <@Mango-chan> ...won't that make you sick?
[00:08] * Souldier takes the pint-glass of Guinnes, and dunks the shot glass into it. He then chugs the chocolate-like tasting Irish Car Bomb of awesomeness!
[00:09] <Souldier> AHHHHHHHHHHHHHHHHH~
[00:09] * Souldier passes a Pint glass and a shot glass over to Mango. "Good, filling, no crappy after taste. Have some."
[00:09] * @Mango-chan takes a shotglass and makes a car bomb and goes to put it in a car.
[00:09] <Souldier> o_O
[00:10] <@Mango-chan> Will I bomb a car with it?
[00:10] <@Mango-chan> wait
[00:10] * Souldier kinda stares blankly.... then tilts his head. He shrugs "Beats me. I just drink it :3 "
[00:10] <@Mango-chan> you drank it so it's not explosive to cars
[00:10] * @Mango-chan drinks it
[00:11] <@Mango-chan> oooo, something is creamy and good in it.
[00:11] * Souldier chugs the second one :3
[00:12] <Souldier> (( I'm thankful for the Irish pub I stumbled upon while I was in Okinawa bout 5 years back. An absolutely wonderful drink. ))
[00:12] <@Mango-chan> (( I have a friend who loves them. ))
[00:12] <Souldier> (( Here here! ))
[00:13] <@Mango-chan> soooooooooooo
[00:13] <@Mango-chan> what did you guys doooooo?
[00:13] * Souldier feels much more relaxed and then goes to the local First Aid kit in the house. "hmmm Solar aint around. I'll have to remember to keep it stocked for later."
[00:14] <@Mango-chan> Bunker man!
[00:14] <Souldier> Mango- I argued with Mike. We went to the Home For Infinte Losers. Then I was ignored by a mysterious green voice, whom later conspired to make me chopped liver
[00:15] <Souldier> I was almost turned into that before Suu opened up a can of Asswhuppitty X on it
[00:15] <Souldier> Then Furu talked MOUNDS of trash and some Wizard dude from Mugen Academy
[00:16] <Souldier> Some wierd dog thing showed up and beat Suu up. Shaldra, and Me flipped out on it. Tux threw a Rose on it, Furu stomped the floor in front of it
[00:16] <Souldier> it fell over
[00:16] <Souldier> then the Sorcerer guy called some wierd big ass worm thing that made him go GASPLURCHST all over the place o_O
[00:16] <Souldier> Shaldra beat it up, and Shinji owned it with his awesome heat vision
[00:17] <Souldier> But then Shaldra flipped out
[00:17] <Souldier> she went loco from going all out, and wanted to hurt us
[00:17] <Souldier> she maimed Tuxy~
[00:17] <Souldier> then we Suu Ko'd her
[00:17] <Souldier> Shaldra was still horny
[00:18] <Souldier> So Mikey deposited her to that big ass Mountain Dew machine
[00:18] <Souldier> *insert porno music here*
[00:18] <Souldier> I GOT PAID
[00:18] <Souldier> and then we're all back here :3
[00:18] <@Mango-chan> oh yeah
[00:18] <@Mango-chan> I saw that
[00:18] <Souldier> Cool huh :3
[00:18] <@Mango-chan> and the TARDIS turned into a washing machine the way it acted.
[00:19] <@Mango-chan> awesome though!
[00:19] <Souldier> Then Mike Got horny because of it
[00:20] <Souldier> So he wents to go do the *insert porno music here* with Elda
[00:20] <@Mango-chan> ooo
[00:20] <Souldier> See I called it before. Shaldra gets off on pain and inflicting it
[00:20] <@Mango-chan> A sadomasochist?
[00:21] <Souldier> You'd almost expect every time she gets hit her clothes would rip off from battle damage
[00:21] <Souldier> She tried to distract that evil sorcerer from doing stuff by showing him some cleavage
[00:21] <Souldier> It didnt work D:
[00:21] <Souldier> I couldnt see though... I was busy seeing stars when this wierd thing was whupping my ass
[00:22] <Souldier> But Tuxy and Furu just stood there while I got pounded till Suu saved me.
[00:22] <Souldier> Suu's so cool :3
[00:22] * Souldier preps more Irish Car Bombs :3
[00:23] <@Mango-chan> hmm
[00:23] <@Mango-chan> Yeah
[00:23] <@Mango-chan> Suu is cool
[00:23] <Souldier> Her sword got all messed up though...
[00:23] <Souldier> It's wierd. I dont remember how it actually got like that though :-\
[00:24] <@Mango-chan> prolly fighting?
[00:24] <Souldier> Me and/or Shaldra'll fix it though.
[00:24] <Souldier> Prolly me though... since her sword's made by Solarchos... and we all know how they are 'round each other >_>
[00:25] * Souldier chugs another Irish Car Bomb. Then starts cleaning up his wounds.
[00:25] <@Mango-chan> who knows?
[00:29] <@Mango-chan> so you got attacked and no one did anything but Suu?
[00:31] <Souldier> (( Lag was the culprit, but lul for comedy's sake ))
[00:31] * @Mango-chan gets some water
[00:31] <@Mango-chan> (( hahaha ))
[00:31] * Souldier nods "It's a conspircy D: "
[00:31] <@Mango-chan> people tend to get caught up in their own agendas or just sit around and do nothing
[00:31] <@Mango-chan> Tux does not seem like one to take initiative.
[00:31] <@Mango-chan> and Furu...
[00:31] * @Mango-chan contemplates this
[00:32] <@Mango-chan> Well, Furu is Furu.
[00:33] <@Mango-chan> he may have been too busy looking at Shal, but since he got married I'd like to think wiser.
[00:34] * Souldier nods. He starts bandaging
[00:35] <@Mango-chan> you used antiseptic right?
[00:35] <Souldier> Of course. It's all in the first aid kit
[00:36] <@Mango-chan> will you have enough bandages?
[00:36] * Furu falls through the door he was listening in through.
[00:36] <Furu> .....<_<
[00:36] <Souldier> I should be fne. The thing only focused on a few areas on my chest.
[00:37] <@Mango-chan> Nothing too deep?
[00:37] * Furu scoots out whistling
[00:37] <Souldier> I have another kit in my back pack if anything
[00:37] <@Mango-chan> ...Furu is also a nosy person ¬_¬
[00:38] * Souldier chuckles
[00:43] <@Mango-chan> but anyway
[00:43] <@Mango-chan> I have my thoughts and theories :P
[00:45] <Souldier> don't we all
[00:51] <@Mango-chan> do you need help bandaging?
[00:57] * Souldier is more or less almost done. "Ah. you can help if you want."
[00:57] <Souldier> I appreciate it
[00:57] * @Mango-chan moves over, "So what do I do?
[00:58] <@Mango-chan> (( lol your lag took so long that I was getting ready to go to bed ))
[00:59] <Souldier> (( Sorry >_> ))
[00:59] <@Mango-chan> (( s'ok, I have to check a few things before I go. ))
[00:59] * Souldier looks over and lifts up his shirt "ah, just get the stuff on my back if there's anything."
[01:01] * @Mango-chan looks, and puts a few bandages where there is possible sights of wounds
[01:01] <@Mango-chan> you tempt me to make you into a mummy :P
[01:02] * Souldier chuckles. "I'll make it a point to not get slapped up so much next time."
[01:02] * @Mango-chan finishes up
[01:02] <@Mango-chan> Oki, try to let your wounds close
[01:03] * @Mango-chan checks the time, "...crap, I gotta go."
[01:03] <Souldier> Of course. I'm crazy, but I'm not stupid.
[01:03] <@Mango-chan> feel better, Guyver-san!
[01:03] <Souldier> Thankd Mango-chan :D
[01:03] *** @Mango-chan [] has left #suburbansenshi2 (The one most taboo crime is the refusal to believe.)
[01:04] * Souldier cleans up the kitchen area. Then does the same for the First Aid kit station, making a note
[01:05] <Souldier> the note reads "I used some stuff, *stuff that was used is listed here* I'll replace it personally tomorrow or have it delivered. ~ Souldier
[01:05] *** Souldier [] has left #suburbansenshi2 (And this time it is Suu who helped me. Quite nice of her...)
[12:59] <@Mango-chan> (( I may try to get a movie night together later tonight. It depends on if I can find eps of Galaxy Express 999. ))
[17:03] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[17:03] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[17:03] <LOVELYgirl> Hellooooooooooooooooooo?
[17:36] <Bucket Mouse> (( I have had my faith in humanity severely shaken. ))
[17:36] <Bucket Mouse> (( An aquaintance of one of my best friends has a newborn baby boy... ))
[17:36] <Bucket Mouse> (( And his name is... ))
[17:37] <Bucket Mouse> (( Sephiroth. ))
[17:37] <Bucket Mouse> (( WHY GOD WY ))
[17:37] <LOVELYgirl> (( heh ))
[17:38] <@Mango-chan> (( AHAHAHAHAHAHAHAHAHAH ))
[17:38] <LOVELYgirl> (( that's awful ))
[17:38] <@Mango-chan> (( that is Hilarious and sad ))
[17:39] <Bucket Mouse> (( I swear that if I ever meet her I'm going to pull her aside and tell her, "You've got to choose a better name for your kid. He's going to grow up with the same name as a video game character." ))
[17:40] <Bucket Mouse> (( "And if you change your mind, I can already tell you that it's going to be almost $300 to officially do so." ))
[17:41] <Bucket Mouse> (( I learned about the cost of legally changing your name in the state of MA from a friend of mine that had it done. I have had to do name changes for people for the newspaper, and there's certain situations when you have to publish it on top of the charge it takes for you to officially do it. ))
[17:42] <Bucket Mouse> (( Mango, it is hilarious and sad. If you're going to name your son something cool, name him after a freaking ACTOR ))
[17:42] <Bucket Mouse> (( One of the kids I knew when I was little had a younger brother named Harrison after Harrison Ford. ))
[17:44] <Bucket Mouse> (( Now that is a good name. ))
[18:10] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[18:10] <+Luna-P> y0 Souldier
[18:12] <Souldier> (( Namin' a kid Sephiroth.... wow... ))
[18:12] <Bucket Mouse> (( I was all like O_o when my friend mentioned his name ))
[18:13] <Bucket Mouse> (( and then I was all like, "She named her kid...after freaking Sephiroth?!" ))
[18:13] <Bucket Mouse> (( He explained it as her being an anime geek. ))
[18:13] <Bucket Mouse> (( Darling, YOUR KID IS SCREWED. ))
[18:14] * Souldier facepalms oocly
[18:14] <Souldier> (( The kid's gonna get his ass kicked by anyone who hates FF7 more then I do. ))
[18:15] <Souldier> (( Or rather, the jocks are gonna have a ball with him. ))
[18:15] <Bucket Mouse> (( Oh, by the way, I think it's $300 to change a kid's first name in MA. ))
[18:18] <Souldier> (( Hopefully this person comes to thier senses ))
[18:19] <LOVELYgirl> (( one can only hope ))
[18:21] <@Mango-chan> [SPOILER for Galaxy Express 999 movie] Space blimp is fantastic!
[18:21] <Souldier> also, lol Harlock
[18:23] <Bucket Mouse> (( Argh what am I gonna do for dinner... ))
[18:23] <LOVELYgirl> (( what do you have? ))
[18:24] <Bucket Mouse> (( Still frozen chicken, still frozen fish, still frozen beef, dry noodles, an onion, and lots of rice ))
[18:25] <Bucket Mouse> (( frozen veggies ))
[18:25] <LOVELYgirl> (( make fried rice? ))
[18:26] <Bucket Mouse> (( I could... ))
[18:26] <Bucket Mouse> (( Hell, you know what?! I will! ))
[18:26] <LOVELYgirl> (( frozen veggies are fine for that ^_^ ))
[18:26] <LOVELYgirl> (( hehe cool ))
[18:26] <Bucket Mouse> (( How do you make it? ))
[18:27] <LOVELYgirl> there's a recipie in the forums in the cooking thread
[18:27] <LOVELYgirl> (( ^ ))
[18:27] <Bucket Mouse> (( okay, thanks ))
[18:27] <Souldier> (( Soy sauce! ))
[18:27] <LOVELYgirl> (( i use soy and stir fry ))
[18:27] <Bucket Mouse> (( yep, I've got some Kikkoman ))
[18:30] <Souldier> (( Gah... must... play.. Snatcher ))
[18:32] <Hooded_Figure> kikkoman theme song
[18:33] <Souldier> O_o
[18:33] <LOVELYgirl> lola
[18:33] <LOVELYgirl> *
[18:33] <LOVELYgirl> z
[18:34] *** Hooded_Figure has left #suburbansenshi2 (and i'm off)
[18:37] <Souldier> Heh Vanessa throwin' down some Win. (thanks for the heads up on the flash raid too =D
[18:38] * LOVELYgirl waves at Guyver from a couch
[18:38] <LOVELYgirl> How are you?
[18:38] <Bucket Mouse> (( Hey Zaira, you can keep a cut half of an onion in the fridge right? ))
[18:38] <Bucket Mouse> (( How long can you keep it? ))
[18:38] <Souldier> Maxin' an relaxin'
[18:39] <Souldier> (( Two days ))
[18:39] <LOVELYgirl> (( onion lasts a while, i keep mine in a glass jar ))
[18:39] <LOVELYgirl> (( but they also freeze well ))
[18:39] <Bucket Mouse> (( mmm,ay ))
[18:39] <Bucket Mouse> (( mmkay ))
[18:39] <Souldier> (( Correction. They can last a while. but be aware they can stink up your fridge ))
[18:39] <Bucket Mouse> (( yeah I'm going to wrap it up in plastic wrap ))
[18:39] <LOVELYgirl> (( um... that depends what you keep it in ))
[18:40] <UltraMatt> (( we have an onion in our basement... ))
[18:40] <UltraMatt> (( that my mom refuses to throw out ))
[18:40] <LOVELYgirl> (( ...? ))
[18:40] <Souldier> (( Lucky onion? ))
[18:41] <UltraMatt> (( guess so..I don't know... ))
[18:41] <LOVELYgirl> (( it's hard to tell if an onion's bad until you cut it open ))
[18:42] <LOVELYgirl> (( but i have opened some up that were all black inside ))
[18:42] <Souldier> (( ick ))
[18:42] <LOVELYgirl> (( yeah ))
[18:44] <LOVELYgirl> (( though when you're ready to use the rest of the onion, you'll have to cut off the outer exposed part most likely ))
[18:46] <Souldier> (( Yep ))
[18:50] * LOVELYgirl gets some pocky from the kitchen and sits back down
[18:50] * Souldier hangs back and chills
[18:52] <LOVELYgirl> You seen Yuma lately?
[18:52] * Souldier frowns and shakes his head.
[18:53] <LOVELYgirl> Aww. Busy?
[18:53] <Souldier> I would suppose so
[18:54] <Souldier> It's ok though. Stuff like that happens
[18:54] <LOVELYgirl> Then she'll want to see you more when she's not cause she'll have missed you~
[18:55] <Souldier> Yup~♡
[18:58] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[18:58] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[18:58] * Taki Kensei wanders in
[18:59] <LOVELYgirl> Hi Taki!
[18:59] <Taki Kensei> oh..hey, Miara
[18:59] <Taki Kensei> hey, Souldier
[19:01] <LOVELYgirl> How are you?
[19:01] <LOVELYgirl> Did you fight anything today?
[19:02] <Taki Kensei> no....I'm just a bit worn out
[19:02] <Souldier> Taki! Hey, how's it goin.
[19:02] <Bucket Mouse> (( I wanna get myself a wok. ))
[19:03] <Taki Kensei> oh I'm fine
[19:03] <Souldier> (( I think the chef I know said it best. ' Cookin' Chinese is great and all, but I hate how you have to have EVERYTHING there at once ))
[19:04] <Bucket Mouse> (( I'm still waiting for my rice to cook... ))
[19:05] <LOVELYgirl> (( woks are wonderful ))
[19:05] <Souldier> (( That they are ))
[19:05] <Souldier> (( WAYYYYYYY easier to move stuff around in there ))
[19:05] <LOVELYgirl> (( yup ))
[19:05] <LOVELYgirl> What wore you out, then, Taki?
[19:06] <Bucket Mouse> (( You know what I saw the other day, there is a DS "game" that is actually a recipe book. ))
[19:06] <Souldier> (( O_O ))
[19:06] <Bucket Mouse> (( You have to enter in foods that you have and it will search for the recipes, apparently. ))
[19:07] <Souldier> (( Woah ))
[19:07] <Taki Kensei> just alot of thinking
[19:07] <LOVELYgirl> (( OOOo really? ))
[19:08] <Bucket Mouse> (( It's coming out this Europe ))
[19:09] <Furu> (( oh god guys I am so depressed D: ))
[19:09] <LOVELYgirl> (( why? ))
[19:10] <Bucket Mouse> (( You miss starcat huh? ))
[19:10] <Furu> (( no work and no starcat makes furu something something ))
[19:10] <Taki Kensei> (( awwwww ))
[19:10] <Taki Kensei> (( that stinks ))
[19:10] <Bucket Mouse> (( Furu, I am obligated to shock you out of your depression. Scroll up to 17:36. ))
[19:10] <LOVELYgirl> (( aww ))
[19:11] <Furu> (( we had a steady stream of emails going but those stopped yesterday afternoon and now I'm flailing with the worry ))
[19:11] <@Michael D> (( Isn't it obvious furu. ))
[19:11] <@Michael D> (( YOUR INTERNET TUBES ARE CLOGGED. ))
[19:11] <@Michael D> (( CLEAN THEM OUUUUUUUUUUUUUUT ))
[19:12] <Furu> (( I'm sorry Bucket but AAAAHAHAHAHAHAHAhahahahahahahahahaoooohohohohohohohowhoo. ))
[19:13] <Bucket Mouse> (( All better nows? ))
[19:13] <Bucket Mouse> (( *patpats Furu* ))
[19:14] <Souldier> (( That oughta provide a slight moral boost. ))
[19:14] <Souldier> (( So many games to look forward to in June :D ))
[19:14] <Furu> (( yes. Yes indeed :D ))
[19:14] * Furu is away 
[19:15] <Souldier> (( MGS4/MGO, Ninja Gaiden 2, Etrian Odyssey 2 just to get muh feet wet. Woo. Also forgot to import Mugen no Frontier ))
[19:16] <@Michael D> (( oh lord, MGS4 is gonna be the biggest mind f[BLEEP]k yet to be created ))
[19:16] <Souldier> (( As long as it leads to Kojima making Snatcher 2, or ZOE3 I'm all good for mind f[BLEEP]ks ))
[19:17] <Bucket Mouse> (( What am I looking for... ))
[19:17] <Bucket Mouse> (( Um, Harvest Moon Wii. ))
[19:17] <@Michael D> (( I sadly don't give a s[BLEEP]t about his other work, MGS4 better make f[BLEEP]king sense, and i don't even have the system to play i ))
[19:17] <@Michael D> (( *play it ))
[19:17] <Bucket Mouse> (( FFTA2 ))
[19:18] <Bucket Mouse> (( ...And that cooking guide DS thing. I hope it comes to America. It would be so worth it. ))
[19:18] <Bucket Mouse> (( I need to offload my damn DS web browser. ))
[19:18] <Bucket Mouse> (( That thing was a f[BLEEP]king waste of $35 ))
[19:18] <@Michael D> (( lol, Nintendo discountined the Browser after two monthes ))
[19:19] * LOVELYgirl is away 
[19:20] <Souldier> (( Your loss on Snatcher and ZOE then mike ))
[19:20] <Souldier> (( FFT A2... I bet that game's gonna suck ))
[19:20] <Taki Kensei> (( I've heard good things about ZOE ))
[19:21] <Souldier> (( ZOE was too short. ZOE2 was longer, and had the Vic Viper :3. If there IS a three it'll feature a different ark prolly ))
[19:22] <Souldier> (( Just ignore the GBA one >_> ))
[19:23] <Souldier> (( Etrian Odyssey 2 is gonna quench my Hardcore side though. Lookin' forward to that one. ))
[19:25] <@Michael D> (( the new castlevania is going to rule this fall, that is all ))
[19:25] <Souldier> (( I should hope so. ))
[19:26] <Souldier> (( I wonder when they'll make a Castlevania that will feature Julius ))
[19:26] <Souldier> (( That and wonder when the current guy leading the canon will stop being a prick about having a female Belmont show up and whup ass. ))
[19:27] <@Michael D> (( Dude. Woman is main character in the next oone. ))
[19:28] <Souldier> (( You've officially peaked my curiosity. ))
[19:28] <Taki Kensei> (( castlevania?? ))
[19:28] <Taki Kensei> (( 3D or 2D??? ))
[19:28] <@Michael D> (( 2D on the DS ))
[19:29] <Taki Kensei> (( awww sweet.....(though I wish they would do a 3D one for the wii....wiimote is perfect for whipping action) ))
[19:29] <@Michael D> (( and vanessa is getting me the trailer link ))
[19:30] <@Michael D> /opc Castlevania: Order of Ecclesia Trailer is here
[19:30] <@Michael D> (( ^ ))
[19:31] <Souldier> heh had it pasted, props V!
[19:31] <Souldier> Your link acted up on me o_O
[19:33] <Souldier> (( I wonder if we'll ever see the Crissaegram again.... heh heh heh ))
[19:34] <Bucket Mouse> (( Has anyone played The World Ends With You? I've heard both positive and negative about it. ))
[19:34] <Souldier> (( DIfferent artist. ))
[19:34] <Souldier> (( Mixed bag over here about TWEWY ))
[19:35] <Bucket Mouse> (( So I've heard ))
[19:35] <Bucket Mouse> (( Two battles on separate screens. Ugh. ))
[19:35] <@Michael D> (( I have TWEWY, I really like it ))
[19:35] <Souldier> (( Tries to be more complicated then it really should be. A friend can help you on the top screen thing. ))
[19:35] <Souldier> (( I'm all right about it. Give it a shot :D ))
[19:35] <Bucket Mouse> (( It's a pipe dream, but if Squeenix can somehow adapt Before Crisis into a handheld system, I'll be all over it like fangirl on cosplayer :3 ))
[19:35] <@Michael D> (( or you let it on auto, and it'll fight by itself. ))
[19:36] <Souldier> (( Then again. I AM abit of a Squeenix cynic. We needs another Vagrant Story ))
[19:36] <Souldier> (( Jesus christ what is wrong with these Gamefaqers ))
[19:37] <@Michael D> (( they use gamefaq message boards? ))
[19:37] <Bucket Mouse> (( I need to get cracking on Harvest Moon DS Cute. I let it slide when I found FFVI at Walmart. ))
[19:37] <Bucket Mouse> (( I wonder if we're going to hear anything soon about a Gyakuten Saiban 5 or that Miles Edgeworth Ace Prosecutor game ))
[19:37] <@Michael D> (( Mikey has reserve Trauma Center: UTK 2 already. :3 ))
[19:38] <@Michael D> (( along with the us version of Bleach DS 2nd ))
[19:38] <Souldier> (( The new Castlevania aint out yet... but they're already rule 34ing... ))
[19:38] <Souldier> (( The game I reserved, R-Type Command, hasnt showed up at my Gamespot yet. They're getting a good scolding, and I'm getting a refund. ))
[19:39] <Souldier> (( Everytime I preorder a game, I always do so at my boy's store, since he hooks me up. Unless its a game with a limited release that makes it impossible for him to secure one... but I should know better... he DID get me a copy of the LOVELY Odin Sphere ))
[19:39] <Bucket Mouse> (( OH YAH I forgot that was coming out ))
[19:40] <Bucket Mouse> (( I haven't been able to beat Trauma Center 1 because of Triti ))
[19:41] <@Michael D> (( I've been stuck on the final set of operations forever ))
[19:42] <Bucket Mouse> (( the archetypes for GUILT...yeah ))
[19:43] <Bucket Mouse> (( Mike would you recommend Second Opinion? ))
[19:43] <Souldier> (( YES! ))
[19:44] <Souldier> (( Well... if you have one already >_> ))
[19:44] <@Michael D> (( yes. I would. ))
[19:44] <Souldier> (( Ah who cares. Hell yes ))
[19:45] <Souldier> (( Gah too many MegaMan spin offs, I wonder how the Gundam Seed of the MM Franchise will turn out ))
[19:45] <Bucket Mouse> (( I am playing New Blood currently, and today one of my friends came over with his Wiimote and nunchuck and we played co-op mode together ))
[19:46] <Bucket Mouse> (( "MAKE HIM FEEL GOOD!" (he injects with the stabllizer) "DRAIN!" "SUTURE!" "GEL!" ))
[19:46] <Bucket Mouse> (( Wow. Dark Sky is Dark. ))
[19:47] <Souldier> (( It's funny how Iga claims this charecter will be the first Female lead in a CV game... way to ignore CV Legends ))
[19:48] <Bucket Mouse> (( Hay Mike. ))
[19:49] <Bucket Mouse> (( The color commentators for the Sox just mentioned a hotel where "walking through the lobby is like walking down the red carpet at the Grammys" ))
[19:49] <Bucket Mouse> (( and it's apparently where they're staying...I wonder if it's one of the Otakon hotels? ))
[19:49] <@Michael D> (( because Legends was banished from the canon a long time ago ))
[19:50] <@Michael D> (( XD could be ))
[19:50] <@Mango-chan> (( OTAKON!!!!!!! ))
[19:50] <Souldier> (( I know I know. I'm just wondering WHY that was done ))
[19:50] <Bucket Mouse> (( If the Red Sox were in Baltimore for Otakon I'd have major fangasm ))
[19:50] <@Michael D> (( nope, this year its the Texas Ranges. ))
[19:51] <@Michael D> (( WE NEED TO DRAG YOU THERE INDI ¯\(º_o)/¯ ))
[19:51] <Bucket Mouse> (( INDI COME BACK TO BOSTON NEXT YEAR ))
[19:51] <@Mango-chan> (( oh man ))
[19:51] <@Mango-chan> (( @_@ ))
[19:52] <Bucket Mouse> (( *promise, like death in #ss2, not guaranteed ))
[19:52] <@Michael D> (( Bucket, you picked a hell of a year to sit out otakon. ))
[19:52] <Bucket Mouse> (( Don't rub it in ))
[19:53] <Bucket Mouse> (( I will stay in touch ))
[19:53] <Bucket Mouse> (( Nice ))
[19:53] <@Michael D> (( *HAS THE ))
[19:53] <Souldier> (( o_O ))
[19:53] <Souldier> (( too bad I can't go T_T. ))
[19:54] <Bucket Mouse> (( Souldier come up to Boston ))
[19:54] <Bucket Mouse> (( My friend and I took some Navy sailors out to dinner with us ))
[19:54] <Souldier> (( Boston?!?! I'd get killed for being a Yankees fan o_O ))
[19:55] <Bucket Mouse> (( Just don't wear the hat and you'll be fine ))